
Sección Pestaña Descripción
Datos >>>

bd.Encuestas

Tabla de las encuestas analizadas con sus 
respectivas características que fueron 
recopiladas de los reportes metodológicos 
de las casas encuestadoras

bd.Intencion

Base de datos de los resultados de 
intención de voto para las encuestas 
analizadas

bd.Resultados
Tabla de resultados de las elecciones 
(primera y segunda vuelta)

Calculos 
>>>

c.
Encuestadoras

Lista de encuestadoras analizadas y sus 
parámetros calculados

c.Variables
Lista de variables y asignación de puntajes 
a variables categóricas

c.Intencion
Calificacio
n >>>

o.Deltas
o.Calificacion

Otros >>>
Equivalencias
Notas

Colores 
Usados
Naranja Comentarios-Explicaciones 
Azul Conversión a puntajes



Datos>>>



Total: 
114

O fecha de 
entrega de 
informe Reportado por la encuestadora

Descripción de la 
zona de estudio en 
la que fue tomada la 
encuesta Total personas encuestadasTotal personas encuestadas que manifestaron su intención de votarMargen de error reportadoConfianza reportada

Municipios 
en los que 
se realizó la 
encuesta

Variables 
numéricas 

convertidas en 
"puntajes" >>>

Variables 
categóricas 

convertidas en 
"puntajes" 

>>>
Codigo Encuestadora Titulo Link Inscrita CNE Cliente Inicio campo Fin campo Publicacion Dias campo Universo Multietapa Recoleccion Nacional Zonas Descripcion zona Encuestados Votantes MDE Confianza Num municipiosNum preguntas Municipios_punt Recoleccion_punt Filtro votantes_punt Revision
1 Datexco EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS, GOBIERNO Y PRESIDENTE. PROCESO DE PAZ, INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENCIA 2018, PERSONAJES, HÁBITOS ELECTORALES, ALCALDÍAShttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2571_ft.2571.pdfSí La W Radio y El Tiempo 2017-01-30 2017-02-05 2017-02-06 6 Adultos Sí Telefónica en hogares Sí Urbano y ruralNacional 900 900 3,3% 95% N/A 138 0 55 100 CICLO 2017-2018
2 Centro Regional de Consultoría UrabáCONOCIMIENTO,IMAGEN E INTENCIÓN DE VOTO ELECCIONES PARA PRESIDENCIA COLOMBIA 2018.https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2572_ft.2572.pdfSí JPG Investigación de Mercados E.U - Centro Regional de Consultorías de Urabá Ltda - Servicios Especializados de Estadística SAS - Yamil Cure Ruiz2017-02-15 2017-02-18 2017-03-01 3 Adultos Sí Telefónica Sí Urbano y ruralNacional 1.916 1.916 2,2% 95% 129 3 16 25 100
4 Invamer Determinar la intención de voto de los colombianos de cara a las próximas elecciones presidenciales de 2018https://static.iris.net.co/semana/upload/documents/gran-encuesta-mayo-17.pdfNo Caracol, Blue Radio y Revista Semana2017-05-06 2017-05-11 2017-05-22 5 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.200 728 3,0% 95% 57 76 7 85 100
6 Cifras & Conceptos SOCIODEMOGRÁFICOS, IMAGEN, PAZ Y POSCONFLICTO, SEGURIDAD, JUSTICIA, TEMAS INTERNACIONALES, PERCEPCIÓN E INTENCIÓN DE VOTOhttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2590_FTcne2590.docSí Alianza Red Noticias, Caracol Radio y Cifras y Conceptos.2017-05-17 2017-05-21 2017-05-22 4 N/A Sí Presencial Sí Urbano Ciudades principales 1.769 N/A 5,0% N/A 11 35 1 70 0
8 Datexco EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS, GOBIERNO Y PRESIDENTE. PROCESO DE PAZ, INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENCIA 2018, PERSONAJES Y ALCALDÍAShttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2595_ft.2595.pdfSí La W - El Tiempo 2017-05-22 2017-05-26 2017-05-28 4 Adultos Sí Telefónica en hogares Sí Urbano y ruralNacional 900 900 3,3% 95% N/A 168 0 55 100
5 Alianza Nacional de Mosqueteros INTENCIÓN DE VOTO PRECANDIDATOS PRESIDENCIALEShttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2592_ft.2592.pdfSí JPG Investigación de Mercados E.U - Mediciones y servicios de Marketing - SEE - Servicios Especializados de Estadística SAS -

Yamil Cure Ruiz
2017-05-16 2017-05-20 2017-06-01 4 Adultos Sí Telefónica Sí Urbano y ruralNacional 19.708 2.270 2,2% 95% N/A 25 0 25 100

9 Alianza Nacional de Mosqueteros CONOCIMIENTO, IMAGEN E INTENCIÓN DE VOTO DE 18 PRECANDIDATOS PARA LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 2018.https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2601_ft.2601.pdfSí JPG Investigación de Mercados E.U - Mediciones y servicios de Marketing - SEE - Servicios Especializados de Estadística SAS - Yamil Cure Ruiz2017-06-08 2017-06-16 2017-07-01 8 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano Ciudades principales 2.265 N/A 2,0% 95% 16 5 2 85 0
10 Datexco EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS, GOBIERNO Y PRESIDENTE. PROCESO DE PAZ, INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENCIA 2018, PERSONAJES Y ALCALDÍAShttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2614_ft.2614.pdfSí La W - El Tiempo 2017-07-26 2017-07-31 2017-08-01 5 Adultos Sí Telefónica en hogares Sí Urbano y ruralNacional 900 900 3,3% 95% N/A 170 0 55 100
63 Cifras y Conceptos Sociodemográficos - Intención de voto- Imagen – Redes socialeshttps://cifrasyconceptos.com/wp-content/uploads/2017/08/Presentaci%c3%b3n-final-Polim%c3%a9trica-agosto_v2.pdf?8ab3a8Sí Alianza Red Más Noticias, Caracol Radio y Cifras y Conceptos2017-07-25 2017-07-30 2017-08-03 5 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbana Ciudades principales 1.800 1.800 5,0% 95% 11 19 1 85 100
11 Datexco EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS, GOBIERNO Y PRESIDENTE. PROCESO DE PAZ, INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENCIA 2018, PERSONAJES Y ALCALDÍAShttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2619_ft.2619.pdfSí La W - El Tiempo 2017-08-31 2017-09-05 2017-09-07 5 Adultos Sí Telefónica en hogares Sí Urbano y ruralNacional 900 900 3,3% 95% N/A 184 0 55 100
64 Invamer Intención de voto en primera y segunda vuelta; problemas más importantes por resolver y candidato más indicado para resolverlos;favorabilidad de algunos personajes de la vida pública, candidatos y Expresidentes; favorabilidad de instituciones; proceso de paz y demográficoshttps://es.scribd.com/document/360199856/0485-17000810-ELECCIONES-2018-2-VFSí Caracol, Blue Radio y Revista Semana2017-09-16 2017-09-22 2017-09-28 6 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbana Zonas urbanas 1.200 708 3,0% 95% 58 7 85 100
12 Guarumo PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES 2018https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2620_ft.2620.pdfSí Guarumo S.A.S 2017-08-28 2017-09-08 2017-10-01 11 Adultos Sí N/A Sí Urbano y ruralNacional 1.657 1.657 2,6% 95% N/A 13 0 0 100
13 Yanhaas OPINIÓN PÚBLICA E INTENCIÓN DE VOTO PARA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DEL 2018. EVALUACIÓN DEL PAÍS, PRESIDENTE Y GOBIERNO, ENTIDADES E INSTITUCIONES, ELECCIONES PRESIDENCIALES 2018https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2622_ft.2622.pdfSí Alianza de medios, RCN Radio (La Radio y la FM), RCN Televisión y Periódicos Asociados (El País, El Universal, El Colombiano, Vanguardia Liberal ) y La República2017-09-11 2017-09-16 2017-10-01 5 Adultos que manifestaron su intención de votarSí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.250 1.250 3,3% 95% 60 122 7 85 100
15 Datexco EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS, GOBIERNO Y PRESIDENTE. PROCESO DE PAZ, INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENCIA 2018, HÁBITOS ELECTORALES, PERSONAJES, ALCALDÍAS, SOCIEDADhttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2638_ft.2638.pdfSí La W - El Tiempo 2017-10-23 2017-10-27 2017-10-30 4 Adultos Sí Telefónica en hogares Sí Urbano Zonas urbanas 900 900 3,3% 95% N/A 186 0 55 100
65 Cifras y Conceptos Sociodemográficos - Intención de voto- Imagen – Redes socialeshttps://cifrasyconceptos.com/wp-content/uploads/2017/11/Presentaci%c3%b3n-final-Polim%c3%a9trica-noviembre_SIN-SENADO_v2.pdf?8ab3a8Sí Alianza Red Más Noticias, Caracol Radio y Cifras y Conceptos2017-11-23 2017-11-26 2017-11-26 3 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbana Ciudades principales 1.795 1.795 4,5% 95% 11 1 85 100
66 Invamer Intención de voto en primera y segunda vuelta; problemas más importantes por resolver y candidato más indicado para resolverlos;favorabilidad de algunos personajes de la vida pública, candidatos y expresidentes; favorabilidad de instituciones; proceso de paz y demográficos.https://es.scribd.com/document/366549801/0486-17001010-ELECCIONES-2018-3-VFSí Noticias Caracol, Blu Radio y Revista Semana2017-11-29 2017-12-03 2017-12-07 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbana Zonas urbanas 1.200 660 3,0% 95% 57 7 85 100
16 Guarumo INTENCIÓN DE VOTO DE LOS COLOMBIANOS PARA LAS 

 PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES Y CONGRESO
 (SENADO) DE 2018

https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2656_ft.2656.pdfSí El Tiempo - La W 2017-12-11 2017-12-14 2018-01-01 3 Adultos habilitados para votar Sí N/A Sí Urbano y ruralNacional 5.090 2.352 4,0% N/A N/A 11 0 0 100
17 Yanhaas OPINIÓN PÚBLICA E INTENCIÓN DE VOTO PARA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES Y DEL SENADO EN EL 2018. EVALUACIÓN DEL PAÍS, PRESIDENTE Y GOBIERNO, ENTIDADES, INSTITUCIONES Y TEMAS COYUNTURALEShttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2650_ft.2650.pdfSí Alianza de medios, RCN Radio (La Radio y la FM), RCN Televisión y Periódicos Asociados (El País, El Universal, El Colombiano, Vanguardia Liberal ) y La República.2017-12-12 2017-12-16 2018-01-01 4 Adultos que manifestaron su intención de votarSí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.276 1.276 2,0% 95% 60 30 7 85 100
18 CNC INTENCIÓN DE VOTO POR ASPIRANTES A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICAhttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2649_ft.2649.pdfSí CM& 2017-12-13 2017-12-18 2018-01-01 5 Adultos Sí Telefónica en hogares Sí Urbano Nacional 1.018 1.018 3,1% 95% 57 5 7 55 100
19 Datexco EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS, GOBIERNO Y 

 PRESIDENTE. INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENCIA 2018, 
 HÁBITOS ELECTORALES, PERSONAJES , INSTITUCIONES Y
 ENTIDADES.

https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2659_ft.2659.pdfSí La W Radio 2018-01-15 2018-01-20 2018-01-21 5 Adultos No Telefónica en hogares Sí Urbano Zonas urbanas 900 900 2,9% 95% N/A 107 0 55 100
20 Yanhaas OPINIÓN PÚBLICA E INTENCIÓN DE VOTO PARA LAS ELECCIONES 

 PRESIDENCIALES Y DEL SENADO EN EL 2018. EVALUACIÓN DEL 
 PAÍS, PRESIDENTE Y GOBIERNO, ENTIDADES, INSTITUCIONES Y
 TEMAS COYUNTURALES

https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2664_ft.2664.pdfSí Alianza de medios, RCN Radio (La Radio y la FM), RCN Televisión y Periódicos Asociados (El País, El Universal, El Colombiano, Vanguardia Liberal ) y La República.2018-01-24 2018-01-28 2018-02-01 4 Adultos que manifestaron su intención de votarSí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.251 1.251 2,2% 95% 60 58 7 85 100
21 Cifras & Conceptos SOCIODEMOGRÁFICOS, INTENCIÓN DE VOTO, IMAGEN Y REDES

 SOCIALES
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2666_ft.2666.pdfSí Alianza Red Más Noticias, Caracol Radio y Cifras y Conceptos2018-01-24 2018-01-28 2018-02-01 4 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 2.813 2.813 4,6% 95% 74 25 9 85 100

22 Invamer INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMERA Y SEGUNDA VUELTA; 
 PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES POR RESOLVER Y CANDIDATO 
 MÁS INDICADO PARA RESOLVERLOS ; FAVORABILIDAD DE 
 ALGUNOS PERSONAJES DE LA VIDA PÚBLICA, CANDIDATOS Y 
 EXPRESIDENTES; FAVORABILIDAD DE INSTITUCIONES; PROCESO 
 DE PAZ Y DEMOGRÁFICOS

https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2665_ft.2665.pdfSí Noticias Caracol, Blu Radio y Revista Semana.2018-01-25 2018-01-29 2018-02-01 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.200 597 3,0% 95% 58 75 7 85 100
23 Guarumo INTENCIÓN DE VOTO DE LOS COLOMBIANOS PARA LAS

 PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES Y CONGRESO 
 (SENADO) DE 2018

https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2667_ft.2667.pdfSí El Tiempo - La W 2018-01-27 2018-01-31 2018-02-02 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 4.815 2.187 4,0% 95% 55 19 7 85 100
26 CNC INTENCIÓN DE VOTO POR ASPIRANTES A LA PRESIDENCIA DE COLOMBIAhttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2676_ft.2676.pdfSí CM& 2018-02-19 2018-02-21 2018-02-22 2 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.175 691 3,8% 95% 35 3 4 85 100
24 CELAG ELECCIONES PRESIDENCIALES COLOMBIA 2018.https://www.celag.org/wp-content/uploads/2018/02/Informe-CELAG-Opinion-Publica-Colombia-26-02-18.pdfNo N/A 2018-01-16 2018-02-07 2018-02-28 22 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano Ciudades principales 1.200 661 2,8% 95% 5 17 1 85 100
27 Guarumo INTENCIÓN DE VOTO DE LOS COLOMBIANOS PARA LAS

 PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES Y CONGRESO (SENADO) DE 2018
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2685_ft.2685.pdfSí El Tiempo - La W 2018-02-24 2018-03-01 2018-03-04 5 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 7.174 3.425 2,7% 95% 54 14 7 85 100

28 CNC INTENCIÓN DE VOTO POR ASPIRANTES A LA PRESIDENCIA DE
 COLOMBIA

https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2688_ft.2688.pdfSí CM& 2018-03-03 2018-03-07 2018-03-08 4 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.192 756 3,6% 95% 35 3 4 85 100
32 Invamer INTENCIÓN DE VOTOhttps://www.eltiempo.com/elecciones-colombia-2018/presidenciales/duque-y-petro-adelante-en-encuestas-invamer-y-cnc-197184No Noticias Caracol, Blu Radio y Revista Semana2018-03-16 2018-03-20 2018-03-22 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.200 697 3,0% 95% 57 9 7 85 100
33 Guarumo INTENCIÓN DE VOTO DE LOS COLOMBIANOS PARA LAS

 PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2018
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2699_ft.2699.pdfSí El Tiempo y La W Radio 2018-03-17 2018-03-21 2018-03-25 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 6.294 2.769 2,5% 95% 51 13 6 85 100

29 CELAG ELECCIONES PRESIDENCIALES COLOMBIA 2018. Segunda mediciónhttps://www.celag.org/wp-content/uploads/2018/04/Colombia-II-encuesta-Marzo-2018.pdfNo N/A 2018-02-18 2018-03-10 2018-04-01 20 Adultos que manifestaron su intención de votarSí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 2.500 2.500 2,0% 95% 20 22 2 85 100
34 CNC INTENCIÓN DE VOTO POR ASPIRANTES A LA PRESIDENCIA DE

 COLOMBIA
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2696_ft.2696.pdfSí CM& 2018-03-16 2018-03-22 2018-04-03 6 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.213 868 3,4% 95% 37 3 5 85 100

35 CNC INTENCIÓN DE VOTO POR ASPIRANTES A LA PRESIDENCIA DE
 COLOMBIA

https://www.centronacionaldeconsultoria.com/post/2018/04/04/estos-son-los-resultados-de-la-quinta-gran-encuesta-presidencial-cm-cncSí CM& 2018-03-29 2018-04-02 2018-04-04 4 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.203 882 3,4% 95% N/A 3 0 85 100
36 Yanhaas INTENCIÓN DE VOTO PARA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES

 2018.
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2716_ft.2716.pdfSí Alianza de medios, RCN Radio (La Radio y la FM), RCN Televisión y Periódicos Asociados (El País, El Universal, El Colombiano, Vanguardia Liberal ) y La República2018-04-18 2018-04-23 2018-04-25 5 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.247 1.247 3,0% 95% 60 26 7 85 100

37 Invamer INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMERA Y SEGUNDA VUELTA; PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES POR RESOLVER Y CANDIDATO MÁS INDICADO PARA RESOLVERLOS ; FAVORABILIDAD DE ALGUNOS PERSONAJES DE LA VIDA PÚBLICA, CANDIDATOS, FÓRMULAS A LA VICEPRESIDENCIA Y EXPRESIDENTES; FAVORABILIDAD DE INSTITUCIONES; PROCESO DE PAZ Y
 DEMOGRÁFICOS

https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2717_ft.2717.pdfSí Noticias Caracol, Blu Radio y Revista Semana2018-04-20 2018-04-24 2018-04-27 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.200 654 3,0% 95% 55 26 7 85 100
38 CELAG ELECCIONES PRESIDENCIALES COLOMBIA 2018. Tercera medición.https://www.celag.org/wp-content/uploads/2018/05/ENCUESTA-3-COLOMBIA-020518-Publicable.pdfNo Celag.org 2018-04-14 2018-04-28 2018-05-02 14 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 2.500 1.155 2,0% 95% 20 15 2 85 100
39 CNC INTENCIÓN DE VOTO POR ASPIRANTES A LA PRESIDENCIA DE

 COLOMBIA
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2719_ft.2719.pdfSí CM& 2018-04-28 2018-05-02 2018-05-03 4 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.199 921 3,3% 95% 37 3 5 85 100

41 Cifras & Conceptos SOCIODEMOGRÁFICOS, INTENCIÓN DE VOTO, IMAGEN Y REDES SOCIALES-https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2728_ft.2728.pdfSí Alianza Red Más Noticias, Caracol Radio y Cifras y Conceptos2018-05-03 2018-05-07 2018-05-10 4 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 2.997 2.977 4,5% 95% 79 13 10 85 100
44 JPG INTENCIÓN DE VOTO CANDIDATOS PRESIDENCIALEShttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2729_ft.2729.pdfSí JPG Investigación de Mercados E.U, Yamil Cure Ruiz, Mediciones y Servicios de Marketing S.A.S2018-05-10 2018-05-14 2018-05-17 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 2.147 2.147 2,2% 95% 73 4 9 85 100
45 Yanhaas Gran Encuesta de Medioshttps://www.elpais.com.co/especiales/gran-encuesta-alianza-medios-mayo-2018.pdfSí Alianza de medios, RCN Radio (La Radio y la FM), RCN Televisión y Periódicos Asociados (El País, El Universal, El Colombiano, Vanguardia Liberal ) y La República2018-05-10 2018-05-15 2018-05-17 5 Adultos que manifestaron su intención de votarSí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.249 1.249 3,2% 95% 60 N/A 7 85 100
67 CNC Intención de voto por aspirantes a la presidencia de Colombiahttps://canal1.com.co/decision-2018/cambios-la-intencion-voto-las-elecciones-la-presidencia-encuesta-cm-cnc/Sí CM& 2018-05-13 2018-05-17 2018-05-17 4 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbana Ciudades principales 1.580 1.156 2,9% 95% 50 3 6 85 100
68 Alianza Nacional de Mosqueteros Sí 2018-05-17 0 Adultos N/A 2.147 N/A 2,2% 95% 0 0 0
43 Datexco INTENCIÓN DE VOTO PARA LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 2018, CONOCIMIENTO E IMAGEN DE CANDIDATOS PRESIDENCIALES , ESCENARIOS: INTENCIÓN DE VOTO SEGUNDA VUELTA , AFINIDAD CON PARTIDOS POLÍhttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2725_ft.2725.pdfSí Caracol S.A. 2018-05-10 2018-05-14 2018-05-18 4 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.800 1.754 2,3% 95% 40 12 5 85 100
48 Cifras y Conceptos INTENCIÓN DE VOTO POR ASPIRANTES A LA PRESIDENCIA DE

 COLOMBIA
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2722_ft.2722.pdfSí Alianza Red Más Noticias, Caracol Radio y Cifras y Conceptos2018-05-14 2018-05-17 2018-05-18 3 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 3.467 3.467 3,6% 95% 96 12 12 85 100

46 Invamer INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMERA Y SEGUNDA VUELTA; PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES POR RESOLVER Y CANDIDATO MÁS INDICADO PARA RESOLVERLOS ; FAVORABILIDAD DE ALGUNOS PERSONAJES DE LA VIDA PÚBLICA, CANDIDATOS, FÓRMULAS A LA VICEPRESIDENCIA Y EXPRESIDENTES; FAVORABILIDAD DE INSTITUCIONES; PROCESO DE PAZ Y
 DEMOGRÁFICOS

https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2727_ft.2727.pdfSí Noticias Caracol, Blu Radio y Revista Semana2018-05-12 2018-05-16 2018-06-01 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.200 690 2,8% 95% 57 26 7 85 100
47 Guarumo INTENCIÓN DE VOTO DE LOS COLOMBIANOS PARA LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2018https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2730_ft.2730.pdfSí El Tiempo y La W 2018-05-12 2018-05-16 2018-06-01 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 7.182 3.912 2,4% 95% 88 13 11 85 100
52 CNC INTENCIÓN DE VOTO POR ASPIRANTES A LA PRESIDENCIA DE

 COLOMBIA
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2734_FT.2734.pdfSí CM& 2018-05-29 2018-05-31 2018-06-01 2 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.323 1.088 3,0% 95% 42 3 5 85 100

53 Yanhaas INTENCIÓN DE VOTO PARA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES
 2018.

https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2735_ft.2735.pdfSí Alianza de medios, RCN Radio (La Radio y la FM), RCN Televisión y Periódicos Asociados (El País, El Universal, El Colombiano, Vanguardia Liberal ) y La República2018-05-31 2018-06-04 2018-06-05 4 Adultos que manifestaron su intención de votarSí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.251 1.251 3,2% 95% 60 19 7 85 100
55 JPG INTENCIÓN DE VOTO CANDIDATOS PRESIDENCIALEShttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2738_ft.2738.pdfSí JPG Investigación de Mercados E.U, Yamil Cure Ruiz, Mediciones y Servicios de Marketing S.A.S2018-06-03 2018-06-06 2018-06-06 3 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 2.147 2.147 2,2% 95% 74 2 9 85 100
54 Invamer Encuesta Invamerhttps://www.semana.com/nacion/articulo/encuesta-invamer-ivan-duque-572-y-gustavo-petro-373-en-segunda-vuelta/570345/Sí Blu Radio, Noticias Caracol y SEMANA2018-06-01 2018-06-05 2018-06-08 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.200 882 2,8% 95% 56 18 7 85 100
56 Datexco INTENCIÓN DE VOTO PARA LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

 DE COLOMBIA 2018.
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2741_ft.2741.pdfSí Caracol S.A. 2018-06-03 2018-06-06 2018-06-08 3 Adultos que manifestaron su intención de votarSí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.993 1.993 2,3% 95% 40 1 5 85 100

59 Cifras & Conceptos SOCIODEMOGRÁFICOS, INTENCIÓN DE VOTO, IMAGEN Y REDES
 SOCIALES-

https://www.portafolio.co/tendencias/encuestas-elecciones-presidenciales-colombia-517895N/A Caracol Radio y Red más Noticias2018-06-02 2018-06-06 2018-06-08 4 N/A N/A N/A Sí Urbano y ruralNacional 1.983 1.983 4,8% N/A N/A N/A 0 0 100
61 CNC INTENCIÓN DE VOTO POR ASPIRANTES A LA PRESIDENCIA DE

 COLOMBIA
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2744_ft.2744.pdfSí CM& 2018-06-04 2018-06-08 2018-06-08 4 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 1.591 1.251 2,8% 95% 63 3 8 85 100

60 Centro Regional de Consultoría UrabáINTENCIÓN DE PARTICIPAR Y VOTAR EL 17 DE JUNIO EN LA SEGUNDA VUELTA A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 2018- 2022, DEMOGRÁFICOS: GÉNERO, RANGO DE EDAD, Y ESTRATO
 SOCIOECONÓMICO

https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2739_ft.2739.pdfSí Centro Regional de Consultorías Urabá Ltda2018-06-07 2018-06-08 2018-06-09 1 Adultos Sí Telefónica en celular Sí Urbano y ruralNacional 1.737 1.624 2,4% 95% 134 3 16 40 100
57 Guarumo INTENCIÓN DE VOTO DE LOS COLOMBIANOS PARA LAS

 PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2018
https://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_2743_ft.2743.pdfSí El Tiempo y La W 2018-06-02 2018-06-06 2018-06-11 4 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 8.065 3.955 2,1% 98% 78 5 10 85 100

58 CELAG ELECCIONES PRESIDENCIALES COLOMBIA 2018. Cuarta medición.https://www.celag.org/wp-content/uploads/2018/06/ENCUESTA-MEDICION-4-WEB.pdfNo N/A 2018-05-29 2018-06-06 2018-07-01 8 Adultos que manifestaron su intención de votarSí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 2.063 2.063 2,2% 95% 20 14 2 85 100
62 Alianza Nacional de Mosqueteros INTENCIÓN DE VOTO SEGUNDA VUELTAhttps://www.valoraanalitik.com/2018/06/18/las-encuestadoras-mas-y-menos-acertadas-en-elecciones-colombia-en-segunda-vuelta/Sí N/A 2018-06-01 2018-06-15 2018-07-01 14 N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A 0 0 0 CICLO 2021-2022
100 Datexco Pre-electoral Presidencia Colombia 2022https://www.wradio.com.co/noticias/actualidad/que-tendencia-politica-les-preocupa-a-los-colombianos-de-cara-a-las-elecciones-de-2022/20210316/nota/4117510.aspxSí La W Radio 2021-03-04 2021-03-15 2021-03-16 11 Adultos en principales ciudades Sí Telefónica en hogares Sí Urbana Ciudades principales 1.200 1.200 2,8% 95% 24 3 55 100
101 CNC PREFERENCIA CIUDADANA FRENTE A DOS PROPUESTAS RELACIONADAS CON EL AMBIENTE LABORAL EN COLOMBIAhttps://verifica.cne.gov.co/SIICNE/media/file/encuestas/ENC_3313_ft.3313.pdfSí CM& 2021-03-10 2021-03-23 2021-03-26 13 Adultos en principales ciudades Sí Telefónica en hogares Sí Urbana Ciudades principales 1.781 1.781 2,3% 95% 2 0 55 100
102 Invamer INTENCIÓN DE VOTO

PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES POR RESOLVER Y CANDIDATO 
MÁS INDICADO PARA RESOLVERLOS ; FAVORABILIDAD DE 
ALGUNOS PERSONAJES DE LA VIDA PÚBLICA, CANDIDATOS Y 
EXPRESIDENTES; FAVORABILIDAD DE INSTITUCIONES; PROCESO 
DE PAZ Y DEMOGRÁFICOS

https://es.scribd.com/document/504137384/Encuesta-Colombia-OpinaSí Noticias Caracol y Blu Radio 2021-04-13 2021-04-19 2021-04-21 6 Adultos habilitados para votar Sí Presencial en hogaresSí Urbana y ruralNacional 1.008 1.008 4,6% 95% 50 75 6 85 100
105 Guarumo Percepción Paíshttps://drive.google.com/file/d/1xKRmUANkyKxCmrHNoLI-lVFxOrqbfNRb/view?usp=sharingSí Guarumo y EcoAnalítica 2021-04-21 2021-04-25 2021-04-28 4 Adultos N/A Mixta Sí Urbana y ruralNacional 1.370 1.370 2,5% 95% 36 4 100 100
106 CELAG Panorama político y social Colombiahttps://es.scribd.com/document/511301582/Encuesta-Celag-Jun-21-WebNo Celag 2021-05-13 2021-06-08 2021-06-10 26 Adultos Sí Telefónica Sí Urbana y ruralNacional 1.945 1.945 2,2% 95% 49 6 25 100
104 CNC Intención de voto y percepciones sobre el paro nacionalhttps://www.semana.com/nacion/articulo/encuesta-semana-asi-impacto-el-paro-a-los-candidatos-presidenciales-para-el-2022/202100/Sí Semana 2021-06-17 2021-06-22 2021-06-23 5 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbana Nacional 2.077 2.077 2,4% 95% 27 3 85 100
107 Guarumo Percepciòn Paíshttps://www.valoraanalitik.com/wp-content/uploads/2021/08/2021-08-Encuesta-EcoAnalitica-Percepcion-Pais.pdfSí EcoAnalítica 2021-08-14 2021-08-16 2021-08-19 2 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbana Nacional 1.367 1.367 2,5% 95% 0 85 100
113 CNC INTENCIÓN DE VOTO Y TEMAS DE COYUNTURAhttps://es.scribd.com/document/523988389/Semana-Intencio-nVoto-III-08-09-2021Sí Semana 2021-09-03 2021-09-08 2021-09-08 5 Adultos en cabeceras municipales Sí Presencial en hogaresSí Urbana Ciudades principales 2.019 2.019 2,0% 95% 40 24 5 85 100
108 Invamer Colombia Opina #8https://drive.google.com/drive/folders/1adPKuzqQNSM8F1qyZ1otzeAUqF9M3aX6Sí Noticias Caracol y Blu Radio 2021-08-07 2021-08-09 2021-09-13 2 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbana Nacional 1.008 1.008 4,4% 95% 47 6 85 100
110 CNC INTENCIÓN DE VOTO Y TEMAS DE COYUNTURAhttps://es.scribd.com/document/532945730/SemanaIV-14-10-2021#from_embedSí Semana 2021-10-08 2021-10-14 2021-10-14 6 Adultos en principales ciudades Sí Presencial en hogaresSí Urbana Ciudades principales 2.012 2.012 2,4% 95% 42 10 5 85 100
111 Datexco Pre-electoral Presidencia Colombia 2022https://datastudio.google.com/reporting/8c3b549e-4ae1-4b77-856b-b3f650dd3419/page/oft6B?s=g2QqaIjyJ64Sí La W Radio 2021-10-15 2021-10-21 2021-11-02 6 Adultos en cabeceras municipales Sí Telefónica en hogares Sí Urbana Ciudades principales 1.200 1.200 2,9% 95% 24 3 55 100
116 Invamer Colombia Opina #9https://drive.google.com/drive/folders/1adPKuzqQNSM8F1qyZ1otzeAUqF9M3aX6Sí Noticias Caracol y Blu Radio 2021-11-26 2021-12-01 2021-12-05 5 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbana y ruralNacional 1.200 1.200 3,5% 95% 57 7 85 100
114 CNC INTENCIÓN DE VOTO Y TEMAS DE COYUNTURAhttps://es.scribd.com/document/546187465/Semana-V-08-12-2021Sí Semana 2021-11-26 2021-12-07 2021-12-07 11 Adultos en cabeceras municipales Sí Presencial en hogaresSí Urbana Ciudades principales 4.093 4.093 1,5% 95% 60 35 7 85 100
117 Yanhaas Medición de opinión pública e intenciónde voto para las elecciones presidenciales 2022https://drive.google.com/file/d/1ds71jmz228r0WmzdaZXdEnusSTtmqivt/view?usp=sharingSí RCN Radio, RCN Televisión, La República2021-11-30 2021-12-08 2021-12-08 8 Adultos con intención de voto Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.230 1.230 2,8% 95% 60 7 85 100
112 Yanhaas Medición de opinión pública e intenciónde voto para las elecciones presidenciales 2022https://es.scribd.com/document/546750205/2021-12-Yanhass-La-Gran-Encuesta-Elecciones-2022Sí RCN Radio, RCN Televisión, La República2021-11-20 2021-12-08 2021-12-14 18 Adultos que manifestaron interés Sí Presencial en hogaresSí Urbana y ruralNacional 1.230 1.230 2,8% 95% 60 20 7 85 100
123 Medilab App https://es.scribd.com/document/557733680/Encuesta-MedilabNo N/A 2022-01-25 2022-01-25 2022-01-26 0 N/A N/A Digital N/A N/A N/A 970 970 N/A N/A N/A 0 15 100
120 CNC Intención de voto s y presidencialeshttps://drive.google.com/file/d/183yirGtigoAwuW1LfJ0nlh_Eyd-QCdfr/view?usp=sharingSí Semana 2022-01-26 2022-02-02 2022-02-02 7 Adultos en cabeceras municipales Sí Presencial en hogaresSí Urbano Ciudades principales 2.206 2.206 2,1% 95% 43 26 5 85 100
122 Medilab App https://drive.google.com/file/d/1dVTGZex7_O6DHwEDgAIT9oIAd0KlnIbm/view?usp=sharingNo N/A 2022-02-03 2022-02-04 2022-02-05 1 N/A N/A Digital N/A N/A N/A 1.180 1.180 N/A N/A N/A 7 0 15 100
118 Guarumo Percepción Paíshttps://drive.google.com/file/d/19zkO4cZfhxXD8nBs511_DGpP2aUTIpx2/view?usp=sharingSí Guarumo y EcoAnalítica 2022-01-21 2022-01-24 2022-02-06 3 Adultos N/A Presencial Sí Urbano Nacional 1.975 1.975 2,5% 95% 38 5 70 100
119 Yanhaas Medición de opinión pública e intenciónde voto para las elecciones presidenciales 2022https://drive.google.com/file/d/1y5z4fXnKEotrXXFHW0chdtZuSx5_OFS5/view?usp=sharingSí RCN Radio, RCN Televisión, La República2022-01-25 2022-01-31 2022-02-06 6 Adultos que manifiestan interés de voto Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.225 1.225 3,2% 95% 60 7 85 100
121 CELAG Panorama político y social Colombiahttps://es.scribd.com/document/557689013/Encuesta-CELAG-Colombia-Prensa-8-Febrero-2022-2#from_embedNo Celag 2022-01-13 2022-02-04 2022-02-08 22 Adultos Sí Telefónica Sí Urbano y RuralNacional 2.126 2.126 2,2% 95% 50 6 25 100
124 Massive Caller Intención de voto para la elección presidencial de Colombiahttps://drive.google.com/file/d/1YSNLnNcdsfknHAm9iWlyKRd42OCyR9_c/view?usp=sharingNo N/A 2022-02-08 2022-02-08 2022-02-08 0 Adultos N/A Telefónica N/A N/A N/A 1.000 1.000 3,4% N/A N/A 0 25 100
125 Massive Caller Intención de voto para la elección presidencial de Colombiahttps://drive.google.com/file/d/1-5t1FR8GFn3cJpQgQitQRe43xgfSnr_C/view?usp=sharingNo N/A 2022-02-18 2022-02-18 2022-02-18 0 Adultos N/A Telefónica Sí N/A N/A 1.000 1.000 3,4% N/A N/A 0 25 100
127 Invamer Colombia Opina #10https://drive.google.com/drive/folders/1adPKuzqQNSM8F1qyZ1otzeAUqF9M3aX6Sí Noticias Caracol, El Espectador  y Blu Radio2022-02-24 2022-02-28 2022-03-04 4 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano y RuralNacional 1.504 1.014 2,9% 95% 64 8 85 100
128 Guarumo Preguntas sobre imagen de favorabilidad del Presidente e intención de votohttps://www.eltiempo.com/elecciones-2022/s/elecciones-2022-petro-fico-y-fajardo-ganarian-s-segun-encuesta-656266Sí Guarumo S.A.S. y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.2022-02-28 2022-03-04 2022-03-06 4 Adultos No Presencial Sí Urbano Nacional 2.345 N/A 2,5% 95% 37 5 70 0
131 Atlas Intel Elecciones legislativas y consultas presidenciales 2022https://cdn.atlasintel.org/54a6ea5c-8ef8-4bc6-9954-1d96f30f3478.pdfNo Atlas Intel INC 2022-03-10 2022-03-12 2022-03-12 2 Adultos Sí Digital Sí N/A Nacional 2.736 2.736 2,0% 95% 390 48 15 100
129 CNC Encuesta del Centro Nacional de Consultoría para SEMANAhttps://drive.google.com/drive/folders/1GE_ncBwE35_aELdeaj1ZKQhlZWagqM8cSí Semana 2022-03-18 2022-03-19 2022-03-19 1 Adultos con intención de voto Sí Mixta Sí Urbano Nacional 2.143 2.143 2,1% 95% 45 2 6 100 100
130 Yanhaas Opinió pública e intención de voto para las elecciones presidenciales 2022https://www.lafm.com.co/politica/la-gran-encuesta-petro-encabeza-intencion-de-voto-para-las-presidenciales-seguido-por-ficoSí RCN Radio, RCN Televisión, La República2022-03-14 2022-03-19 2022-03-21 5 Adultos con intención de voto Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.236 1.236 3,2% 95% 60 7 85 100
132 CNC Intención de voto y elecciones presidencialeshttps://drive.google.com/drive/folders/1GE_ncBwE35_aELdeaj1ZKQhlZWagqM8cNo Semana 2022-03-28 2022-03-31 2022-03-31 3 Adultos con intención de voto Sí Presencial en hogaresSí Urbano Zonas urbanas 4.206 4.206 1,5% 95% 75 7 9 85 100
133 Guarumo Percepción Paíshttps://drive.google.com/drive/folders/1qf_dF29LiCRgdivby6tZd8S3dSshKo3BSí Guarumo y EcoAnalítica 2022-03-30 2022-04-01 2022-04-03 2 Adultos con intención de voto No Telefónica Sí Urbano Nacional 1.865 1.865 2,5% 95% 39 5 25 100
134 CNC https://www.semana.com/nacion/articulo/atencion-gustavo-petro-y-federico-gutierrez-en-empate-tecnico-en-la-segunda-vuelta-segun-encuesta-publicada-por-cm/202250/Sí CM& 2022-04-04 2022-04-07 2022-04-08 3 Adultos con intención de voto Sí Telefónica en hogares Sí Urbano Nacional 1.965 1.965 2,2% 95% 66 6 8 55 100
135 CELAG Panorama político y electoral del Colombia Abril 2022https://www.celag.org/wp-content/uploads/2022/04/informe-colombia-abril-22.pdfNo Celag 2022-04-01 2022-04-19 2022-04-21 18 Adultos con intención de voto Sí Presencial Sí Urbano y ruralNacional 3.064 3.064 2,2% 95% 54 10 7 70 100
136 CNC Intención de Voto Elecciones Presidencialeshttps://drive.google.com/drive/folders/1GE_ncBwE35_aELdeaj1ZKQhlZWagqM8cSí Semana 2022-04-08 2022-04-21 2022-04-21 13 Adultos con intención de voto Sí Mixta Sí Urbano Zonas urbanas 4.599 4.599 1,4% 95% 101 7 12 100 100
137 Invamer Colombia Opina #11https://drive.google.com/drive/folders/1adPKuzqQNSM8F1qyZ1otzeAUqF9M3aX6Sí Noticia Caracol, El Espectador, Blu Radio2022-04-21 2022-04-27 2022-04-29 6 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 2.000 1.409 2,6% 95% 83 10 85 100
138 Guarumo https://www.eltiempo.com/elecciones-2022/presidencia/encuesta-de-guarumo-petro-y-fico-favoritos-para-primera-vuelta-668979Sí Guarumo S.A.S. y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.2022-04-25 2022-04-29 2022-05-01 4 Adultos con intención de voto No Presencial Sí Urbano Zonas urbanas 2.132 2.132 2,5% 95% 28 3 70 100
139 Yanhaas La Gran Encuestahttps://drive.google.com/drive/folders/1r_Nvu0Q3vtfQG7jZ41xPyh2BAt4RHT0cSí RCN Radio, RCN Televisión, La República2022-04-30 2022-05-07 2022-05-11 7 Adultos con intención de voto Sí Presencial en hogaresSí Urbano Zonas urbanas 1.232 1.158 3,2% 95% 60 20 7 85 100
140 CNC Intención de voto Línea de Basehttps://www.valoraanalitik.com/wp-content/uploads/2022/05/ENCUESTA-CNC-MAYO-2022.pdfSí Encina S.A.S 2022-05-02 2022-05-13 2022-05-13 11 Adultos con intención de voto Sí Mixta Sí Urbano y ruralNacional 6.204 6.204 1,2% 95% 116 56 14 100 100
141 Massive Caller https://drive.google.com/drive/folders/1xpeR5zgJVakbCe2FRt1bD81bAVLH_NhYNo N/A 2022-05-10 2022-05-10 2022-05-12 0 Adultos No Telefónica 1.000 3,4% 0 25 0
142 T&SE Tecnología & Servicios ElectoralesEncuesta Elecciones Presidenciales 2022https://drive.google.com/drive/folders/1ew2oniPU9IkIBxjcxNjpH46J8Wzs-3Q5Sí TYSE Tecnología Y Servicios Electorales2022-04-23 2022-05-08 2022-05-16 15 Adultos con intención de voto Sí Telefónica en hogares Sí Urbano y ruralNacional 8.000 8.000 2,7% 97% 813 7 100 55 100
143 T&SE Tecnología & Servicios ElectoralesEncuesta Elección Presidencialhttps://drive.google.com/drive/folders/1TEgcdowL4fTHrIHaTRwuhkPkPvE4goB9Sí TYSE Tecnología Y Servicios Electorales2021-10-22 2021-11-01 2021-11-08 10 Adultos con intención de voto Sí Telefónica en hogares Sí Urbano y ruralNacional 5.102 5.102 3,5% 97% 300 6 37 55 100
144 CNC Intención de voto elecciones presidencialeshttps://drive.google.com/drive/folders/1GE_ncBwE35_aELdeaj1ZKQhlZWagqM8cSí Semana 2022-05-13 2022-05-19 2022-05-19 6 Adultos con intención de voto Sí Mixta Sí Urbano y ruralNacional 4.412 4.412 1,5% 95% 104 7 13 100 100
145 Invamer Colombia Opina #12https://drive.google.com/drive/folders/1adPKuzqQNSM8F1qyZ1otzeAUqF9M3aX6Sí Noticia Caracol, El Espectador, Blu Radio2022-05-13 2022-05-18 2022-05-19 5 Adultos Sí Presencial Sí Urbano y ruralNacional 2.000 1.312 2,7% 95% 84 10 70 100
146 Guarumo Percepción País https://drive.google.com/drive/folders/1qf_dF29LiCRgdivby6tZd8S3dSshKo3BSí EcoAnalítica 2022-05-16 2022-05-19 2022-05-20 3 Adultos con intención de voto No Presencial Sí Urbano Zonas urbanas 2.258 2.208 2,5% 95% 32 4 70 100
147 Atlas Intel Encuesta Atlas: Elecciones presidenciales 2022https://drive.google.com/drive/folders/170lIo1C-UxEgsvZfUlhAfL1mFNuQo9V0No Atlas Intel INC 2022-05-17 2022-05-20 2022-05-20 3 Adultos Sí Digital Sí Urbano y ruralNacional 2.781 2.781 2,0% 95% 450 55 15 100
148 CELAG Panorama Electoral Colommbiahttps://drive.google.com/drive/folders/1bIKVT0Amn0fG6oRC8oHK-ARwR_S9uBfPNo Celag 2022-05-16 2022-05-20 2022-05-20 4 Adultos con intención de voto Sí Presencial Sí Urbano y ruralNacional 2.174 2.073 2,1% 95% 45 6 70 100
149 GAD3 Tracking Presidencialhttps://drive.google.com/drive/folders/1v_3_kpTCXeIn8ClI0A4C8i-RrY4Qxp8WNo RCN 2022-05-19 2022-05-20 2022-05-21 1 Adultos No Telefónica en celular Sí Urbano y ruralNacional 946 946 3,2% 95% 30 12 4 40 100
150 CNC Encuesta de opinión pública Segunda Vuelta Presidenciahttps://drive.google.com/drive/folders/1GE_ncBwE35_aELdeaj1ZKQhlZWagqM8cSí CM& 2022-05-30 2022-05-31 2022-05-31 1 Adultos con intención de voto Sí Telefónica en hogares Sí Urbano Nacional 1.200 1.200 2,8% 95% 43 2 5 55 100
151 GAD3 Tracking Presidencialhttps://drive.google.com/drive/folders/1ew2oniPU9IkIBxjcxNjpH46J8Wzs-3Q5Sí RCN 2022-05-30 2022-06-02 2022-06-03 3 Adultos Sí Telefónica en celular Sí Urbano Nacional 2.308 2.308 2,1% 96% 0 40 100
152 Massive Caller https://drive.google.com/drive/folders/1xpeR5zgJVakbCe2FRt1bD81bAVLH_NhYNo N/A 2022-06-01 2022-06-01 2022-06-01 0 Adultos No Telefónica Sí 1.000 3,4% 0 25 0
153 CNC Intención de voto elecciones presidencialeshttps://drive.google.com/drive/folders/1GE_ncBwE35_aELdeaj1ZKQhlZWagqM8cSí Semana 2022-05-31 2022-06-01 2022-06-02 1 Adultos con intención de voto Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 2.172 1.933 2,1% 95% 50 1 6 85 100
154 Guarumo Percepción Paíshttps://drive.google.com/drive/folders/1qf_dF29LiCRgdivby6tZd8S3dSshKo3BSí EcoAnalítica 2022-06-01 2022-06-04 2022-06-05 3 Adultos con intención de voto No Presencial Sí Urbano Nacional 1.958 1.958 2,5% 95% 20 1 2 70 100
155 Yanhaas La Gran encuestahttps://drive.google.com/drive/folders/1r_Nvu0Q3vtfQG7jZ41xPyh2BAt4RHT0cSí RCN Radio, RCN Televisión, La República2022-05-30 2022-06-03 2022-06-04 4 Adultos con intención de voto Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.234 1.234 3,2% 95% 60 14 7 85 100
156 GAD3 Tracking Presidencialhttps://drive.google.com/drive/folders/1v_3_kpTCXeIn8ClI0A4C8i-RrY4Qxp8WSí RCN Televisión SA 2022-05-30 2022-06-10 2022-06-11 11 Adultos Sí Telefónica en celular Sí Urbano Nacional 5.236 5.236 1,4% 96% 30 14 4 40 100
157 Invamer Colombia Opina #13https://docs.google.com/viewerng/viewer?url=https://caracoltv.brightspotcdn.com/fb/c8/40f151ef4126bb41acd209aed139/020900220000-informe-colombia-opina-13-2022.pdfSí Noticias Caracol, Blu Radio, El Espectador2022-06-03 2022-06-07 2022-06-10 4 Adultos Sí Presencial en hogaresSí Urbano y ruralNacional 2.000 1.329 2,7% 95% 73 9 85 100
158 Yanhaas La Gran encuestahttps://drive.google.com/drive/folders/1r_Nvu0Q3vtfQG7jZ41xPyh2BAt4RHT0cSí RCN Radio, RCN Televisión, La República2022-06-05 2022-06-10 2022-06-11 5 Adultos con intención de voto Sí Presencial en hogaresSí Urbano Nacional 1.234 1.234 3,2% 95% 60 14 7 85 100
159 Guarumo Percepción Paíshttps://drive.google.com/drive/folders/1qf_dF29LiCRgdivby6tZd8S3dSshKo3BSí Guarumo, EcoAnalítica 2022-06-06 2022-06-09 2022-06-11 3 Adultos con intención de voto No Presencial Sí Urbano Zonas urbanas 2.029 2.029 2,5% 95% 37 3 5 70 100
160 Atlas Intel Encuesta Atlas: Elecciones presidenciales 2022 – segunda vueltahttps://drive.google.com/drive/folders/170lIo1C-UxEgsvZfUlhAfL1mFNuQo9V0No Atlas Intel INC 8/06/2022 11/06/2022 11/06/2022 3 Adultos Sí Digital Sí Urbano y ruralNacional 4.467 4.467 1% 95% 534 1 66 15 100
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Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
1 Gustavo Petro 13% Gustavo Petro
1 Sergio Fajardo 12% Sergio Fajardo
1 No responde 12% NS/NR
1 No sabe 11% NS/NR
1 Germán Vargas Lleras 10% Germán Vargas Lleras
1 Oscar Iván Zuluaga 8%
1 Claudia López 7%
1 Juan Manuel Galán 6%
1 Humberto de la Calle 5% Humberto de La Calle
1 Martha Lucía Ramírez 4%
1 Francisco Santos 4%
1 Piedad Córdoba 3%
1 Alejandro Ordoñez 3%
1 Jorge Enrique Robledo 2%
1 Iván Duque Marquez 1% Iván Duque
1 Carlos Homes Trujillo 0%
2 Germán Vargas Lleras 19% Germán Vargas Lleras
2 Gustavo Petro 14% Gustavo Petro
2 Oscar Iván Zuluaga 10%
2 Sergio Fajardo 8% Sergio Fajardo
2 Clara López 8%
2 Alejandro Ordoñez 7%
2 Claudia López 6%
2 Jorge Robledo 5%
2 Juan Manuel Galán 4%
2 Humberto de la Calle 3% Humberto de La Calle
2 Antonio Navarro 3%
2 Ninguno 3% NS/NR
2 Martha Lucía Ramírez 2%
2 Luis Alfredo Ramos 2%
2 Piedad Córdoba 2%
2 Iván Cepeda 1% Iván Duque
2 Iván Duque 1% Iván Duque
2 Luis Fernando Velasco 1%
2 Vivian Morales 1% Viviane Morales
2 Carlos Homes Trujillo 1%
2 Juan Fernando Cristo 1%
2 Roy Barreras 1%
2 Aurelio Irragorry 1%
2 Ubeimar Delgado 0%
4 Germán Vargas Lleras 22% Germán Vargas Lleras
4 Gustavo Petro 14% Gustavo Petro
4 Sergio Fajardo 10% Sergio Fajardo
4 Clara López Obregón 8%
4 Luis Alfredo Ramos 8%
4 Marta Lucía Ramírez 7%
4 Voto en blanco 6% Voto en blanco
4 Claudia López 6%
4 Humberto de la Calle 5% Humberto de La Calle
4 Alejandro Ordoñez 5%
4 Jorge Enrique Robledo 4%
4 Piedad Córdoba 3%
4 Juan Carlos Pinzón 2%
5 Germán Vargas Lleras 22% Germán Vargas Lleras
5 Gustavo Petro 13% Gustavo Petro
5 Sergio Fajardo 12% Sergio Fajardo



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
5 Alejandro Ordoñez 10%
5 Martha Lucía Ramírez 7%
5 Clara López 7%
5 Claudia López 5%
5 Luis Alfredo Ramos 4%
5 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
5 Jorge Robledo 3%
5 Juan Manuel Galán 3%
5 Iván Duque 2% Iván Duque
5 Piedad Córdoba 2%
5 Simón Gaviria 2%
5 Juan Carlos Pinzón 1%
5 Carlos Homes Trujillo 1%
5 Roy Barreras 1%
5 María del Rosario Guerra 1%
7 Gustavo Petro 57% Gustavo Petro
7 Claudia López 14%
7 Sergio Fajardo 8% Sergio Fajardo
7 Germán Vargas Lleras 6% Germán Vargas Lleras
7 Clara López 5%
7 Jorge Robledo 3%
7 Juan Carlos Pinzón 2%
7 Alvaro Uribe 2%
7 Alejandro Ordoñez 1%
7 Humberto de la Calle 1% Humberto de La Calle
7 Iván Duque 1% Iván Duque
7 Timochenko 1%
7 Oscar Iván Zuluaga 1%
8 No responde 20% NS/NR
8 Germán Vargas Lleras 17% Germán Vargas Lleras
8 Sergio Fajardo 12% Sergio Fajardo
8 No sabe 11% NS/NR
8 Gustavo Petro 8% Gustavo Petro
8 Clara López 6%
8 Juan Manuel Galán 4%
8 Claudia López 4%
8 Martha Lucía Ramírez 3%
8 Jorge Enrique Robledo 2%
8 Piedad Córdoba 2%
8 Luis Alfredo Ramos 2%
8 Humberto de la Calle 2% Humberto de La Calle
8 Carlos Homes Trujillo 1%
8 Simón Gaviria 1%
8 Paloma Valencia 1%
8 Juan Carlos Pinzón 1%
8 Francisco Santos 1%
8 Alejandro Ordoñez 1%
8 Iván Duque 1% Iván Duque
8 Luis Fernando Velasco 0%
8 Mauricio Cárdenas 0%
8 Roy Barreras 0%
8 María del Rosario Guerra 0%
8 Juan Fernando Cristo 0%
9 Gustavo Petro 18% Gustavo Petro
9 Sergio Fajardo 16% Sergio Fajardo
9 Germán Vargas Lleras 15% Germán Vargas Lleras



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
9 Voto en blanco 12% Voto en blanco
9 Alejandro Ordoñez 9%
9 Claudia López 8%
9 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
9 Clara López 4%
9 Jorge Robledo 3%
9 Juan Manuel Galán 3%
9 Luis Alfredo Ramos 3%
9 Marta Lucía Ramírez 3%
9 No sabe 1% NS/NR
9 Iván Duque 1% Iván Duque
9 Juan Carlos Pinzón 1%
9 Carlos Homes Trujillo 0%
9 Juan Fernando Cristo 0%
9 María del Rosario Guerra 0%
9 Roy Barreras 0%
9 Rafael Nieto 0%

10 No sabe 19% NS/NR
10 Gustavo Petro 14% Gustavo Petro
10 No responde 13% NS/NR
10 Sergio Fajardo 10% Sergio Fajardo
10 Clara López 7%
10 Germán Vargas Lleras 5% Germán Vargas Lleras
10 Claudia López 5%
10 Juan Manuel Galán 5%
10 Jorge Enrique Robledo 3%
10 Martha Lucía Ramírez 3%
10 Humberto de la Calle 3% Humberto de La Calle
10 Antonio Navarro Wolff 2%
10 Juan Carlos Pinzón 2%
10 Francisco Santos 2%
10 Piedad Córdoba 2%
10 Luis Alfredo Ramos 1%
10 Juan Fernando Cristo 1%
10 Carlos Homes Trujillo 1%
10 Simón Gaviria 1%
10 Alejandro Ordoñez 1%
10 Luis Fernando Velasco 1%
10 Iván Duque 0% Iván Duque
10 Paloma Valencia 0%
10 María del Rosario Guerra 0%
10 Roy Barreras 0%
10 Mauricio Cárdenas 0%
11 No sabe 17% NS/NR
11 No responde 13% NS/NR
11 Gustavo Petro 11% Gustavo Petro
11 Sergio Fajardo 10% Sergio Fajardo
11 Clara López 8%
11 Germán Vargas Lleras 7% Germán Vargas Lleras
11 Juan Manuel Galán 6%
11 Claudia López 5%
11 Humberto de la Calle 3% Humberto de La Calle
11 Martha Lucía Ramírez 3%
11 Jorge Enrique Robledo 3%
11 Alejandro Ordoñez 2%
11 Antonio Navarro Wolff 2%



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
11 Juan Carlos Pinzón 2%
11 Carlos Holmes 2%
11 Luis Alfredo Ramos 2%
11 Iván Duque 1% Iván Duque
11 Piedad Córdoba 1%
11 Luis Fernando Velasco 1%
11 Juan Fernando Cristo 1%
11 Viviane Morales 1% Viviane Morales
11 Jairo Clopatofsky 1%
11 Paloma Valencia 0%
11 María del Rosario Guerra 0%
11 Rafael Nieto 0%
12 Voto en blanco 21% Voto en blanco
12 Gustavo Petro (Progresistas) 10% Gustavo Petro
12 Claudia López (Alianza Verde) 9%
12 Germán Vargs Lleras (firmas) 8% Germán Vargas Lleras
12 Iván Duque (Centro Democrático) 8% Iván Duque
12 Sergio Fajardo (Alianza Verde) 7% Sergio Fajardo
12 NS/NR 6% NS/NR
12 Humberto de la Calle (Liberal) 4% Humberto de La Calle
12 Jorge Enrique Robledo (Polo Democrático) 4%
12 Clara López (firmas) 3%
12 Luis Alfredo Ramos (firmas) 3%
12 Juan Manuel Galán (Liberal) 2%
12 Martha Lucía Ramíre (Conservador) 2%
12 Alejandro Ordoñez (firmas) 2%
12 Vivian Morales (Liberal) 2% Viviane Morales
12 Antonio Navarro Wolff (Alianza Verde) 2%
12 Juan Carlos Pinzón (firmas) 2%
12 Carlos Holmes Trujillo (Centro Democrático) 1%
12 Rafael Nieto Loaiza (Centro Democrático) 1%
12 Juan Fernando Cristo (Liberal) 1%
12 David Barguil (Conservador) 1%
12 María del Rosario Guerra (Centro Democrático) 1%
12 Piedad Córdoba (firmas) 1%
12 Paloma Valencia (Centro Democrático) 0%
12 Luis Alberto Moreno 0%
13 Votaría en blanco 23% Voto en blanco
13 No sabe/No responde 13% NS/NR
13 Germán Vargas Lleras 11% Germán Vargas Lleras
13 Gustavo Petro 9% Gustavo Petro
13 Sergio Fajardo 7% Sergio Fajardo
13 Claudia López 6%
13 Juan Manuel Galán 4%
13 Alejandro Ordoñez 3%
13 Antonio Navarro Wolff 3%
13 Clara López Obregón 3%
13 Martha Lucía Ramírez 2%
13 Humberto de la Calle 2% Humberto de La Calle
13 Piedad Córdoba 2%
13 Francisco Santos 2%
13 Jorge Enrique Robledo 2%
13 Luis Alfredo Ramos 1%
13 Juan Carlos Pinzón 1%
13 Iván Duque 1% Iván Duque
13 Viviane Morales 1% Viviane Morales



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
13 María del Rosario Guerra 1%
13 Carlos Holmes Trujillo 1%
13 Rafael Nieto Loaiza 1%
13 Paloma Valencia 0%
13 Juan Fernando Cristo 0%
13 Luis Fernando Velasco 0%
15 Sergio Fajardo 17% Sergio Fajardo
15 No sabe 16% NS/NR
15 Gustavo Petro 13% Gustavo Petro
15 No responde 9% NS/NR
15 Germán Vargas Lleras 8% Germán Vargas Lleras
15 Claudia López 7%
15 Clara López 5%
15 Juan Manuel Galán 4%
15 Martha Lucía Ramírez 3%
15 Alejandro Ordoñez 3%
15 Humberto de la Calle 3% Humberto de La Calle
15 Jorge Enrique Robledo 2%
15 Viviane Morales 2% Viviane Morales
15 Rafael Nieto 2%
15 Piedad Córdoba 2%
15 Juan Carlos Pinzón 1%
15 Paloma Valencia 1%
15 Carlos Holmes Trujillo 1%
15 Luis Alfredo Ramos 1%
15 Iván Duque 1% Iván Duque
15 Juan Fernando Cristo 0%
15 Frank Pearl 0%
15 María del Rosario Guerra 0%
16 Voto en blanco 19% Voto en blanco
16 Sergio Fajardo 16% Sergio Fajardo
16 NS/NR 13% NS/NR
16 Iván Duque 11% Iván Duque
16 Gustavo Petro 10% Gustavo Petro
16 Germán Vargas Lleras 9% Germán Vargas Lleras
16 Humberto de la Calle 7% Humberto de La Calle
16 Mara Lucía Ramírez 6%
16 Clara López 4%
16 Juan Carlos Pinzón 2%
16 Alejandro Ordoñez 2%
16 Carlos Caicedo 1%
16 Piedad Córdoba 1%
16 Rodrigo Londoño 1%
16 Jesús Guerrero 0%
16 Frank Pearl 0%
17 Votaría en blanco 29% Voto en blanco
17 Sergio Fajardo Valderrama 15% Sergio Fajardo
17 Gustavo Petro Urrego 13% Gustavo Petro
17 No sabe/No responde 8% NS/NR
17 Germán Vargas Lleras 7% Germán Vargas Lleras
17 Iván Duque Márquez 6% Iván Duque
17 Humberto de la Calle Lombana 5% Humberto de La Calle
17 Marta Lucía Ramírez Blanco 4%
17 Clara López Obregón 4%
17 Alejandro Ordoñez Maldonado 2%
17 Piedad Córdoba Ruiz 1%



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
17 Juan Carlos Pinzón Bueno 1%
17 Rodrigo Londoño Echeverri "Timochenko" 1%
17 Carlos Caicedo Omar 1%
17 Frank Pearl González 0%
18 Sergio Fajardo 26% Sergio Fajardo
18 Gustavo Petro 17% Gustavo Petro
18 Germán Vargas Lleras 10% Germán Vargas Lleras
18 Humberto de la Calle 9% Humberto de La Calle
18 Iván Duque 9% Iván Duque
18 Ninguno 9% NS/NR
18 Clara López 6%
18 No sabe/No responde 6% NS/NR
18 Votaría en blanco 5% Voto en blanco
18 Juan Carlos Pinzón 3%
19 Sergio Fajardo 17% Sergio Fajardo
19 Voto en blanco 16% Voto en blanco
19 Gustavo Petro 14% Gustavo Petro
19 Martha Lucía Ramírez 7%
19 Iván Duque 7% Iván Duque
19 No sabe 7% NS/NR
19 Germán Vargas Lleras 7% Germán Vargas Lleras
19 Humberto de la Calle 6% Humberto de La Calle
19 Clara López 6%
19 Juan Manuel Galán 4%
19 Alejandro Ordoñez 2%
19 No responde 2% NS/NR
19 Rodrigo Londoño "Timochenko" 1%
19 Juan Carlos Pinzón 1%
19 Viviane Morales 1% Viviane Morales
19 Piedad Córdoba 1%
20 Votaría en blanco 30% Voto en blanco
20 Sergio Fajardo Valderrama 14% Sergio Fajardo
20 Gustavo Petro Urrego 13% Gustavo Petro
20 No sabe/No responde 8% NS/NR
20 Germán Vargas Lleras 8% Germán Vargas Lleras
20 Iván Duque Márquez 6% Iván Duque
20 Marta Lucía Ramírez Blanco 5%
20 Humberto de la Calle Lombana 4% Humberto de La Calle
20 Alejandro Ordoñez Maldonado 3%
20 Clara López Obregón 3%
20 Carlos Caicedo Omar 2%
20 Juan Carlos Pinzón Bueno 2%
20 Rodrigo Londoño Echeverri "Timochenko" 1%
20 Viviane Morales Hoyos 1% Viviane Morales
20 Piedad Córdoba Ruiz 1%
21 Sergio Fajardo 19% Sergio Fajardo
21 Gustavo Petro 16% Gustavo Petro
21 Ninguno 16% NS/NR
21 Germán Vargas Lleras 10% Germán Vargas Lleras
21 Iván Duque 8% Iván Duque
21 Voto en blanco 7% Voto en blanco
21 Humberto de la Calle 5% Humberto de La Calle
21 Marta L. Ramírez 5%
21 Clara López Obregón 4%
21 Alejandro Ordoñez 3%
21 Otro 3%



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
21 Piedad Córdoba 1%
21 Juan Carlos Pinzón 1%
21 Carlos Caicedo 1%
21 Rodrigo Londoño (Timochenko) 1%
22 Gustavo Petro 24% Gustavo Petro
22 Sergio Fajardo 20% Sergio Fajardo
22 Germán Vargas Lleras 16% Germán Vargas Lleras
22 Humberto de la Calle 11% Humberto de La Calle
22 Iván Duque 9% Iván Duque
22 Voto en blanco 7% Voto en blanco
22 Clara López Obregón 4%
22 Juan Carlos Pinzón 3%
22 Viviane Morales 2% Viviane Morales
22 Piedad Córdoba 2%
22 Rodrigo Londoño (Timochenko) 2%
23 Voto en blanco 16% Voto en blanco
23 Sergio Fajardo 15% Sergio Fajardo
23 Gustavo Petro 13% Gustavo Petro
23 Iván Duque 12% Iván Duque
23 NS/NR 12% NS/NR
23 Germán Vargas 8% Germán Vargas Lleras
23 Humberto de la Calle 7% Humberto de La Calle
23 Marta Lucía Ramírez 6%
23 Clara López 3%
23 Alejandro Ordoñez 3%
23 Juan Carlos Pinzón 2%
23 Carlos Caicedo 2%
23 Rodrigo Londoño 2%
23 Piedad Córdoba 1%
24 Sergio Fajardo 24% Sergio Fajardo
24 Gustavo Petro 19% Gustavo Petro
24 Germán Vargas Lleras 14% Germán Vargas Lleras
24 Indecisos 12% NS/NR
24 Marta Lucía Ramírez 8%
24 Voto en blanco 8% Voto en blanco
24 Humberto de la Calle 7% Humberto de La Calle
24 Iván Duque 6% Iván Duque
24 Clara López 6%
24 Piedad Córdoba 5%
24 Otros 4% Otros
26 Gustavo Petro 22% Gustavo Petro
26 Votaría en blanco 20% Voto en blanco
26 Sergio Fajardo 16% Sergio Fajardo
26 Iván Duque 15% Iván Duque
26 Germán Vargas Lleras 8% Germán Vargas Lleras
26 Marta Lucía Ramírez 6%
26 Humberto de la Calle 5% Humberto de La Calle
26 Viviane Morales 2% Viviane Morales
26 Juan Carlos Pinzón 2%
26 Alejandro Ordoñez 2%
26 Piedad Córdoba 1%
26 Carlos Caicedo 1%
26 Rodrigo Londoño - Timochenko 0%
26 Ninguno 0% NS/NR
26 No sabe / No responde 0% NS/NR
27 Iván Duque 24% Iván Duque



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
27 Gustavo petro 23% Gustavo Petro
27 Voto en blanco 13% Voto en blanco
27 No sabe / No responde 11% NS/NR
27 Sergio Fajardo 8% Sergio Fajardo
27 Germán Vargas 6% Germán Vargas Lleras
27 Marta Lucía Ramírez 6%
27 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
27 Alejandro Ordoñez 2%
27 Carlos Caicedo 2%
27 Juan Carlos Pinzón 1%
27 Viviane Morales 1% Viviane Morales
27 Piedad Córdoba 0%
27 Rodrigo Londoño 0%
28 Gustavo Petro 21% Gustavo Petro
28 Iván Duque 18% Iván Duque
28 Votaría en blanco 18% Voto en blanco
28 Sergio Fajardo 12% Sergio Fajardo
28 Marta Lucía Ramírez 11%
28 Germán Vargas Lleras 7% Germán Vargas Lleras
28 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
28 Alejandro Ordoñez 3%
28 Viviane Morales 2% Viviane Morales
28 Carlos Caicedo 1%
28 Juan Carlos Pinzón 1%
28 Rodrigo Londoño - Timochenko 1%
28 Piedad Córdoba 1%
28 Ninguno 0% NS/NR
28 No sabe / No responde 0% NS/NR
29 Iván Duque - Martha Lucía Ramírez - Alejandro Ordoñez 24% Iván Duque
29 Gustavo Petro 23% Gustavo Petro
29 Sergio Fajardo 18% Sergio Fajardo
29 Germán Vargas Lleras 11% Germán Vargas Lleras
29 Voto en blanco 8% Voto en blanco
29 Humberto de la Calle 6% Humberto de La Calle
29 Indecisos 5% NS/NR
29 Piedad Córdoba 4%
29 Viviane Morales 1% Viviane Morales
29 Otros 1% Otros
32 Iván Duque 46% Iván Duque
32 Gustavo Petro 27% Gustavo Petro
33 Iván Duque 35% Iván Duque
33 Gustavo Petro 22% Gustavo Petro
33 Voto en Blanco 12% Voto en blanco
33 Sergio Fajardo 10% Sergio Fajardo
33 Germán Vargas Lleras 7% Germán Vargas Lleras
33 No sabe/No responde 6% NS/NR
33 Humberto de la Calle 6% Humberto de La Calle
33 Vivian Morales 2% Viviane Morales
33 Piedad Córdoba 0%
34 Iván Duque 42% Iván Duque
34 Gustavo Petro 26% Gustavo Petro
34 Sergio Fajardo 13% Sergio Fajardo
34 Voto en Blanco 8% Voto en blanco
34 Germán Vargas Lleras 6% Germán Vargas Lleras
34 Vivian Morales 3% Viviane Morales
34 Humberto de la Calle 2% Humberto de La Calle



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
34 Piedad Córdoba 1%
35 Iván Duque - Martha Lucía Ramírez 36% Iván Duque
35 Gustavo Petro - Ángela María Robledo 22% Gustavo Petro
35 Sergio Fajardo - Claudia López 17% Sergio Fajardo
35 Voto en Blanco 11% Voto en blanco
35 Germán Vargas Lleras - Juan Carlos Pinzón 6% Germán Vargas Lleras
35 Humberto de la Calle - Clara López 4% Humberto de La Calle
35 Vivian Morales - Jorge Leyva 3% Viviane Morales
35 Piedad Córdoba - Jaime Araujo 1%
36 Iván Duque 40% Iván Duque
36 Gustavo Petro 28% Gustavo Petro
36 Sergio Fajardo 11% Sergio Fajardo
36 Voto en Blanco 7% Voto en blanco
36 Germán Vargas Lleras 7% Germán Vargas Lleras
36 No sabe/No responde 4% NS/NR
36 Humberto de la Calle 3% Humberto de La Calle
36 Viviane Morales 2% Viviane Morales
37 Iván Duque 41% Iván Duque
37 Gustavo Petro 31% Gustavo Petro
37 Sergio Fajardo 13% Sergio Fajardo
37 Germán Vargas Lleras 8% Germán Vargas Lleras
37 Humberto de la Calle 3% Humberto de La Calle
37 Viviane Morales 2% Viviane Morales
37 Voto en Blanco 2% Voto en blanco
37 Jorge Antonio Trujillo 0% Jorge Antonio Trujillo
37 Promotores voto en blanco 0%
38 Iván Duque 34% Iván Duque
38 Gustavo Petro 30% Gustavo Petro
38 Sergio Fajardo 14% Sergio Fajardo
38 Voto en Blanco 7% Voto en blanco
38 German Vargas Lleras 6% Germán Vargas Lleras
38 Indecisos 5% NS/NR
38 Humberto de la calle 3% Humberto de La Calle
38 Viviane Morales 1% Viviane Morales
38 Otros 0% Otros
39 Iván Duque 38% Iván Duque
39 Gustavo Petro 25% Gustavo Petro
39 Sergio Fajardo 17% Sergio Fajardo
39 Germán Vargas Lleras 7% Germán Vargas Lleras
39 Voto en Blanco 7% Voto en blanco
39 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
39 Viviane Morales 2% Viviane Morales
39 Ninguno 0% NS/NR
39 No sabe/No responde 0% NS/NR
41 Iván Duque 34% Iván Duque
41 Gustavo Petro 23% Gustavo Petro
41 Sergio Fajardo 14% Sergio Fajardo
41 Germán Vargas Lleras 13% Germán Vargas Lleras
41 Voto en Blanco 7% Voto en blanco
41 No sabe/No responde 6% NS/NR
41 Humberto de la Calle 3% Humberto de La Calle
41 Promotores voto en blanco 1%
41 Jorge Antonio Trujillo 0% Jorge Antonio Trujillo
43 Iván Duque 36% Iván Duque
43 Gustavo Petro 32% Gustavo Petro
43 Sergio Fajardo 16% Sergio Fajardo



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
43 Voto en Blanco 7% Voto en blanco
43 Germán Vargas Lleras 6% Germán Vargas Lleras
43 Humberto de la Calle 2% Humberto de La Calle
43 Jorge Antonio Trujillo 0% Jorge Antonio Trujillo
43 Promotores voto en blanco 0%
44 Iván Duque 36% Iván Duque
44 Gustavo Petro 25% Gustavo Petro
44 Germán Vargas Lleras 16% Germán Vargas Lleras
44 Sergio Fajardo 14% Sergio Fajardo
44 Voto en Blanco 4% Voto en blanco
44 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
44 Jorge Antonio Trujillo 0% Jorge Antonio Trujillo
45 Iván Duque 35% Iván Duque
45 Sergio Fajardo 14% Sergio Fajardo
45 Voto en Blanco 8% Voto en blanco
45 Humberto de la Calle 3% Humberto de La Calle
46 Iván Duque 42% Iván Duque
46 Gustavo Petro 30% Gustavo Petro
46 Sergio Fajardo 16% Sergio Fajardo
46 Germán Vargas Lleras 7% Germán Vargas Lleras
46 Voto en blanco 3% Voto en blanco
46 Humberto de la Calle 2% Humberto de La Calle
46 Promotores voto en blanco 1%
46 Jorge Antonio Trujillo 0% Jorge Antonio Trujillo
46 Viviane Morales 0% Viviane Morales
47 Iván Duque 38% Iván Duque
47 Gustavo Petro y Ángela Robledo 24% Gustavo Petro
47 Sergio Fajardo y Claudia López 16% Sergio Fajardo
47 Germán Vargas y Juan Carlos Pinzón 11% Germán Vargas Lleras
47 Voto en blanco 6% Voto en blanco
47 Humberto de la Calle y Clara López 2% Humberto de La Calle
47 No sabe/No responde 2% NS/NR
47 Partido Reinvindicación Étnica "PRE" 1% Comité voto en blanco
47 Jorge Antonio Trujillo y Fredy Obando 0% Jorge Antonio Trujillo
48 Iván Duque 35% Iván Duque
48 Gustavo Petro 24% Gustavo Petro
48 Sergio Fajardo 16% Sergio Fajardo
48 Germán Vargas Lleras 14% Germán Vargas Lleras
48 Voto en blanco 5% Voto en blanco
48 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
48 Promotores voto en blanco 1%
48 Jorge Antonio Trujillo 1% Jorge Antonio Trujillo
52 Iván Duque - Marta Lucía Ramírez 55% Iván Duque
52 Gustavo Petro - Ángela María Robledo 35% Gustavo Petro
52 Voto en blanco 10% Voto en blanco
52 Ninguno 0% NS/NR
52 No sabe / No responde 0% NS/NR
53 Iván Duque 52% Iván Duque
53 Gustavo Petro 34% Gustavo Petro
53 Voto en blanco 14% Voto en blanco
55 Iván Duque 50% Iván Duque
55 Gustavo Petro 38% Gustavo Petro
55 Voto en blanco 12% Voto en blanco
56 Iván Duque 46% Iván Duque
56 Gustavo Petro 40% Gustavo Petro
56 Voto en blanco 14% Voto en blanco



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
57 Iván Duque - Marta Lucía Ramírez 53% Iván Duque
57 Gustavo Petro - Ángela María Robledo 36% Gustavo Petro
57 Voto en blanco 12% Voto en blanco
58 Iván Duque 46% Iván Duque
58 Gustavo Petro 40% Gustavo Petro
58 Voto en blanco 8% Voto en blanco
58 Indeciso 7% NS/NR
59 Iván Duque 45% Iván Duque
59 Gustavo Petro 36% Gustavo Petro
59 Voto en blanco 18% Voto en blanco
60 Iván Duque 46% Iván Duque
60 Gustavo Petro 39% Gustavo Petro
60 Voto en blanco 15% Voto en blanco
61 Iván Duque - Marta Lucía Ramírez 51% Iván Duque
61 Gustavo Petro - Ángela María Robledo 38% Gustavo Petro
61 Voto en blanco 11% Voto en blanco
61 Ninguno 0% NS/NR
61 No sabe / No responde 0% NS/NR
62 Iván Duque 50% Iván Duque
62 Gustavo Petro 38% Gustavo Petro
62 Voto en blanco 12% Voto en blanco
54 Iván Duque 57% Iván Duque
54 Gustavo Petro 37% Gustavo Petro
54 Voto en blanco 6% Voto en blanco
45 Gustavo Petro 26% Gustavo Petro
45 No sabe / No responde 7% NS/NR
45 German Vargas Lleras 6% Germán Vargas Lleras
45 Vivian Morales 1% Viviane Morales
63 No sabe / No responde 37% NS/NR
63 El que ponga Uriba 11% #N/A
63 German Vargas Lleras 8% Germán Vargas Lleras
63 Claudia Lopez #N/A
63 Gustavo Petro 9% Gustavo Petro
63 Sergio Fajardo 5% Sergio Fajardo
63 Clara López 4%
63 Alejandro Ordóñez 2% #N/A
63 Jorge Robledo 3%
63 Juan Manuel Galán 1%
63 Humberto de la Calle 1% Humberto de La Calle
63 Martha Lucía Ramírez 1%
63 Iván Duque 1% Iván Duque
63 Juan Carlos Pinzón 1%
64 Sergio Fajardo 21% Sergio Fajardo
64 German Vargas Lleras 13% Germán Vargas Lleras
64 Claudia López 11%
64 Gustavo Petro 10% Gustavo Petro
64 Juan Manuel Galán 9%
64 Humberto de la Calle 8% Humberto de La Calle
64 Iván Duque 7% Iván Duque
64 Jorge Enrique Robledo 5%
64 Martha Lucía Ramírez 5%
64 Clara López 3%
64 Alejandro Ordoñez 3%
64 Piedad Córdoba 1%
64 Juan Carlos Pinzón 1%
64 Voto en blanco 2% Voto en blanco



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
65 No sabe / No responde 18% NS/NR
65 Gustavo Petro 14% Gustavo Petro
65 Sergio Fajardo 10% Sergio Fajardo
65 German Vargas Lleras 9% Germán Vargas Lleras
65 Humberto de la Calle 9% Humberto de La Calle
65 El que ponga Uribe 8%
65 Claudia López 5%
65 Clara López 3%
65 Alejandro Ordoñez 2%
65 Jorge Enrique Robledo 2%
65 Juan Manuel Galán 1%
65 Martha Lucía Ramírez 1%
65 Iván Duque 1% Iván Duque
65 Juan Carlos Pinzón 1%
66 Sergio Fajardo 19% Sergio Fajardo
66 Gustavo Petro 14% Gustavo Petro
66 Germán Vargas lleras 12% Germán Vargas Lleras
66 Humberto de la Calle 9% Humberto de La Calle
66 Martha Lucía Ramírez 9%
66 Iván Duque 8% Iván Duque
66 Claudia López 7%
66 Juan Manuel Galán 4%
66 Clara López 3%
66 Piedad Córdoba 2%
66 Rodrigo Londoño 2%
66 Jorge Enrique Robledo 2%
66 Alejandro Ordoñez 1%
66 Juan Carlos PINZÓN 1%
66 Voto en blanco 6% Voto en blanco
67 Iván Duque 36% Iván Duque
67 Gustavo Petro 27% Gustavo Petro
67 Sergio Fajardo 18% Sergio Fajardo
67 Germán Vargas Lleras 10% Germán Vargas Lleras
67 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
67 Voto en blanco 5% Voto en blanco
68 German Vargas Lleras 16% Germán Vargas Lleras
68 Gustavo Petro 25% Gustavo Petro
68 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
68 Iván Duque 36% Iván Duque
68 Sergio Fajardo 14% Sergio Fajardo
68 Otros 0% Otros
68 Voto en blanco 4% Voto en blanco
68 No sabe / No responde 2% NS/NR

ENCUESTAS  2022
100 Alejandro Char 6% Alejandro Char
100 Alejandro Gaviria 3% Alejandro Gaviria
100 Ángela Robledo 1%
100 Dilian Francisca Toro 1%
100 Enrique Peñalosa 1% Enrique Peñalosa
100 Federico Gutierrez 4% Federico Gutierrez
100 Germán Vargas Lleras 2% Germán Vargas Lleras
100 Gustavo Petro 19% Gustavo Petro
100 Humberto de la Calle 3% Humberto de La Calle
100 Jorge Enrique Robledo 1%
100 Óscar Iván Zuluaga 2% Óscar Iván Zuluaga



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
100 Rodolfo Hernández 4% Rodolfo Hernández
100 Juan Manuel Galán 3% Juan Manuel Galán
100 Martha Lucía Ramírez 3%
100 Sergio Fajardo 11% Sergio Fajardo
100 Voto en blanco 5% Voto en blanco
100 No sabe / No responde 13% NS/NR
102 Gustavo Petro 38% Gustavo Petro
102 Sergio Fajardo 16% Sergio Fajardo
102 Martha Lucía Ramírez 12%
102 Alejandro Char 6% Alejandro Char
102 Federico Gutierrez 5% Federico Gutierrez
102 Tomás Uribe 5%
102 Juan Manuel Galán 4% Juan Manuel Galán
102 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
102 Jorge Enrique Robledo 4%
102 Juan Carlos Pinzón 1%
102 Voto en blanco 5% Voto en blanco
102 No sabe / No responde 17% NS/NR
104 Gustavo Petro 21% Gustavo Petro
104 Sergio Fajardo 6% Sergio Fajardo
104 Juan Manuel Galán 5% Juan Manuel Galán
104 Enrique Peñalosa 4% Enrique Peñalosa
104 Federico Gutierrez 3% Federico Gutierrez
104 German Vargas Lleras 2% Germán Vargas Lleras
104 Alejandro Char 3% Alejandro Char
104 Alejandro Gaviria 2% Alejandro Gaviria
104 Juan Carlos Echeverry 0%
104 Voto en blanco 26% Voto en blanco
104 Ninguno 24% NS/NR
104 No sabe / No responde 4% NS/NR
105 Gustavo Petro 24% Gustavo Petro
105 Sergio Fajardo 17% Sergio Fajardo
105 Federico Gutierrez 10% Federico Gutierrez
105 Alejandro Char 8% Alejandro Char
105 Martha Lucía Ramírez 7%
105 Tomás Uribe 4%
105 Juan Manuel Galán 3% Juan Manuel Galán
105 Juan Carlos Pinzón 3%
105 Humberto de la Calle 2% Humberto de La Calle
105 Jorge Enrique Robledo 2%
105 Ninguno 11% NS/NR
105 No sabe / No responde 7% NS/NR
105 Otros 2% Otros
106 Gustavo Petro 30% Gustavo Petro
106 Sergio Fajardo 15% Sergio Fajardo
106 Juan Manuel Galán 7% Juan Manuel Galán
106 Humberto de la Calle 6% Humberto de La Calle
106 Germán Vargas Lleras 5% Germán Vargas Lleras
106 Federico Gutierrez 5% Federico Gutierrez
106 Alejandro Char 4% Alejandro Char
106 Tomás Uribe 3%
106 Otros 4% Otros
106 Voto en blanco 10% Voto en blanco
106 No sabe / No responde 5% NS/NR
106 No votaría 4% NS/NR
107 Gustavo Petro 22% Gustavo Petro



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
107 Sergio Fajardo 13% Sergio Fajardo
107 Federico Gutierrez 9% Federico Gutierrez
107 Juan Manuel Galán 6% Juan Manuel Galán
107 Alejandro Char 4% Alejandro Char
107 Óscar Iván Zuluaga 4% Óscar Iván Zuluaga
107 Rodolfo Hernández 3% Rodolfo Hernández
107 Humberto de la Calle 2% Humberto de La Calle
107 Maria Fernanda Cabal 1%
107 Camilo Romero 1% Camilo Romero
107 Jorge Enrique Robledo 1% Jorge Enrique Robledo
107 Voto en blanco 11% Voto en blanco
107 Ninguno 12% NS/NR
107 Otros 7% Otros
107 No sabe / No responde 4% NS/NR
108 Gustavo Petro 30% Gustavo Petro
108 Sergio Fajardo 15% Sergio Fajardo
108 Rodolfo Hernández 11% Rodolfo Hernández
108 Juan Manuel Galán 10% Juan Manuel Galán
108 Federico Gutierrez 6% Federico Gutierrez
108 Germán Vargas Lleras 4% Germán Vargas Lleras
108 Humberto de la Calle 4% Humberto de La Calle
108 Alejandro Char 4% Alejandro Char
108 Óscar Iván Zuluaga 4% Óscar Iván Zuluaga
108 Enrique Peñalosa 4% Enrique Peñalosa
108 Alejandro Gaviria 3% Alejandro Gaviria
108 Jorge Enrique Robledo 1% Jorge Enrique Robledo
108 Juan Carlos Echeverry 1%
108 Miguel Ceballos 0%
108 Voto en blanco 5% Voto en blanco
110 Gustavo Petro 20% Gustavo Petro
110 Sergio Fajardo 6% Sergio Fajardo
110 Rodolfo Hernández 5% Rodolfo Hernández
110 Juan Manuel Galán 4% Juan Manuel Galán
110 Maria Fernanda Cabal 3%
110 Federico Gutierrez 3% Federico Gutierrez
110 Alejandro Gaviria 3% Alejandro Gaviria
110 Óscar Iván Zuluaga 2% Óscar Iván Zuluaga
110 Jorge Enrique Robledo 2% Jorge Enrique Robledo
110 David Barguil 1% David Barguil
110 Enrique Peñalosa 1% Enrique Peñalosa
110 Rodrigo Lara 1%
110 Roy Barreras 1%
110 Voto en blanco 23% Voto en blanco
110 Ninguno 22% NS/NR
110 No sabe / No responde 4% NS/NR
111 Gustavo Petro 26% Gustavo Petro
111 Sergio Fajardo 10% Sergio Fajardo
111 Rodolfo Hernández 7% Rodolfo Hernández
111 Federico Gutierrez 6% Federico Gutierrez
111 Alejandro Gaviria 6% Alejandro Gaviria
111 Juan Manuel Galán 5% Juan Manuel Galán
111 Maria Fernanda Cabal 4%
111 Enrique Peñalosa 3% Enrique Peñalosa
111 Óscar Iván Zuluaga 3% Óscar Iván Zuluaga
111 Dilian Francisca Toro 1%
111 Ninguno 11% NS/NR



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
111 Voto en blanco 9% Voto en blanco
111 No sabe / No responde 9% NS/NR
112 Gustavo Petro 25% Gustavo Petro
112 Voto en blanco 18% Voto en blanco
112 Rodolfo Hernández 13% Rodolfo Hernández
112 No sabe / No responde 8% NS/NR
112 Sergio Fajardo 8% Sergio Fajardo
112 Alejandro Char 5% Alejandro Char
112 Juan Manuel Galán 5% Juan Manuel Galán
112 Óscar Iván Zuluaga 4% Óscar Iván Zuluaga
112 Federico Gutierrez 3% Federico Gutierrez
112 Francia Márquez 3% Francia Márquez
112 Dilian Francisca Toro 2%
112 Carlos Amaya 1% Carlos Amaya
112 Alejandro Gaviria 1% Alejandro Gaviria
113 Gustavo Petro 17% Gustavo Petro
113 Sergio Fajardo 7% Sergio Fajardo
113 Juan Manuel Galán 6% Juan Manuel Galán
113 Rodolfo Hernández 5% Rodolfo Hernández
113 Maria Fernanda Cabal 4%
113 Federico Gutierrez 4% Federico Gutierrez
113 Alejandro Gaviria 3% Alejandro Gaviria
113 Óscar Iván Zuluaga 3% Óscar Iván Zuluaga
113 Enrique Peñalosa 1% Enrique Peñalosa
113 Voto en blanco 23% Voto en blanco
113 Ninguno 23% NS/NR
113 No sabe / No responde 4% NS/NR
114 Gustavo Petro 25% Gustavo Petro
114 Rodolfo Hernández 11% Rodolfo Hernández
114 Sergio Fajardo 7% Sergio Fajardo
114 Óscar Iván Zuluaga 6% Óscar Iván Zuluaga
114 Alejandro Char 5% Alejandro Char
114 Juan Manuel Galán 4% Juan Manuel Galán
114 Federico Gutierrez 3% Federico Gutierrez
114 Alejandro Gaviria 2% Alejandro Gaviria
114 Germán Vargas Lleras 2% Germán Vargas Lleras
114 Enrique Peñalosa 2% Enrique Peñalosa
114 David Barguil 1% David Barguil
114 Juan Carlos Echeverry 1%
114 Otros 1% Otros
114 Voto en blanco 17% Voto en blanco
114 Ninguno 7% NS/NR
114 No sabe / No responde 6% NS/NR
116 Gustavo Petro 42% Gustavo Petro
116 Sergio Fajardo 19% Sergio Fajardo
116 Rodolfo Hernández 14% Rodolfo Hernández
116 Óscar Iván Zuluaga 13% Óscar Iván Zuluaga
116 Federico Gutierrez 11% Federico Gutierrez
116 Voto en blanco 1% Voto en blanco
117 Gustavo Petro 25% Gustavo Petro
117 Voto en blanco 18% Voto en blanco
117 Rodolfo Hernández 13% Rodolfo Hernández
117 No sabe / No responde 8% NS/NR
117 Sergio Fajardo 8% Sergio Fajardo
117 Alejandro Char 5% Alejandro Char
117 Juan Manuel Galán 5% Juan Manuel Galán



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
117 Óscar Iván Zuluaga 4% Óscar Iván Zuluaga
117 Federico Gutierrez 3% Federico Gutierrez
117 Francia Márquez 3% Francia Márquez
117 Dilian Francisca Toro 2%
117 Carlos Amaya 1% Carlos Amaya
117 Alejandro Gaviria 1% Alejandro Gaviria
118 Federico Gutierrez 47% Federico Gutierrez
118 Alex Char 34% Alejandro Char
118 Enrique Peñalosa 9% Enrique Peñalosa
118 David Barguil 9% David Barguil
118 Aydée Lizarazo 2% Aydée Lizarazo
118 Sergio Fajardo 42% Sergio Fajardo
118 Alejandro Gaviria 22% Alejandro Gaviria
118 Juan Manuel Galán 16% Juan Manuel Galán
118 Carlos Amaya 6% Carlos Amaya
118 Jorge Enrique Robledo 8% Jorge Enrique Robledo
118 Rodolfo Hernández 84% Rodolfo Hernández
118 Luis Pérez Gutiérrez 10% Luis Pérez Gutiérrez
118 Jhon Milton Rodríguez 6% Jhon Milton Rodríguez
118 Ingrid Betancourt 4% Ingrid Betancourt
118 Gustavo Petro 91% Gustavo Petro
118 Francia Márquez 7% Francia Márquez
118 Camilo Romero 2% Camilo Romero
118 Juan Fernando Cristo 2%
119 Gustavo Petro 27% Gustavo Petro
119 Voto en blanco 19% Voto en blanco
119 Rodolfo Hernández 12% Rodolfo Hernández
119 No sabe / No responde 8% NS/NR
119 Sergio Fajardo 7% Sergio Fajardo
119 Alejandro Char 5% Alejandro Char
119 Óscar Iván Zuluaga 4% Óscar Iván Zuluaga
119 Juan Manuel Galán 3% Juan Manuel Galán
119 Federico Gutierrez 3% Federico Gutierrez
119 Francia Márquez 3% Francia Márquez
119 Ingrid Betancourt 2% Ingrid Betancourt
119 Enrique Peñalosa 2% Enrique Peñalosa
119 Carlos Amaya 1% Carlos Amaya
119 Camilo Romero 1% Camilo Romero
119 Alejandro Gaviria 1% Alejandro Gaviria
119 Aydeé Lizarazo 1% Aydée Lizarazo
119 Jorge Enrique Robledo 1% Jorge Enrique Robledo
119 Luis Pérez Gutiérrez 1% Luis Pérez Gutiérrez
119 David Barguil 1% David Barguil
119 Arelis Uriana Guariyú 0% Arelis Uriana
119 John Milton Rodríguez 0% John Milton Rodríguez
119 Juan Fernando Cristo 0%
119 Alfredo Saade 0% Alfredo Saade
120 Gustavo Petro 27% Gustavo Petro
120 Rodolfo Hernández 14% Rodolfo Hernández
120 Ingrid Betancourt 7% Ingrid Betancourt
120 Sergio Fajardo 6% Sergio Fajardo
120 Alejandro Char 5% Alejandro Char
120 Juan Manuel Galán 4% Juan Manuel Galán
120 Óscar Iván Zuluaga 4% Óscar Iván Zuluaga
120 Federico Gutierrez 4% Federico Gutierrez
120 Enrique Peñalosa 2% Enrique Peñalosa



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
120 Alejandro Gaviria 2% Alejandro Gaviria
120 David Barguil 1% David Barguil
120 Otros 1% Otros
120 Voto en blanco 11% Voto en blanco
120 Ninguno 6% NS/NR
120 No sabe / No responde 6% NS/NR
121 Gustavo Petro 28% Gustavo Petro
121 Alejandro Char 11% Alejandro Char
121 Sergio Fajardo 7% Sergio Fajardo
121 Rodolfo Hernández 4% Rodolfo Hernández
121 Alejandro Gaviria 3% Alejandro Gaviria
121 Óscar Iván Zuluaga 3% Óscar Iván Zuluaga
121 Juan Manuel Galán 2% Juan Manuel Galán
121 Federico Gutierrez 2% Federico Gutierrez
121 Voto en blanco 12% Voto en blanco
121 No votaría 15% NS/NR
121 No sabe / No responde 10% NS/NR
122 Gustavo Petro 23% Gustavo Petro
122 Rodolfo Hernández 20% Rodolfo Hernández
122 Sergio Fajardo 11% Sergio Fajardo
122 Alejandro Gaviria 9% Alejandro Gaviria
122 Federico Gutierrez 7% Federico Gutierrez
122 Juan Manuel Galán 5% Juan Manuel Galán
122 Alejandro Char 4% Alejandro Char
122 Óscar Iván Zuluaga 4% Óscar Iván Zuluaga
122 David Barguil 3% David Barguil
122 Francia Márquez 2% Francia Márquez
122 Enrique Peñalosa 1% Enrique Peñalosa
122 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
122 Jorge Enrique Robledo 1% Jorge Enrique Robledo
122 Carlos Amaya 1% Carlos Amaya
122 Voto en blanco 8% Voto en blanco
123 Gustavo Petro 18% Gustavo Petro
123 Rodolfo Hernández 15% Rodolfo Hernández
123 Alejandro Gaviria 11% Alejandro Gaviria
123 Federico Gutierrez 9% Federico Gutierrez
123 Juan Manuel Galán 6% Juan Manuel Galán
123 Sergio Fajardo 5% Sergio Fajardo
123 Francia Márquez 4% Francia Márquez
123 Camilo Romero 2% Camilo Romero
123 Óscar Iván Zuluaga 2% Óscar Iván Zuluaga
123 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
123 Voto en blanco 19% Voto en blanco
123 Ninguno 8% NS/NR
124 Gustavo Petro 32% Gustavo Petro
124 Rodolfo Hernández 11% Rodolfo Hernández
124 Federico Gutierrez 8% Federico Gutierrez
124 Alejandro Gaviria 6% Alejandro Gaviria
124 Óscar Iván Zuluaga 5% Óscar Iván Zuluaga
124 Voto en blanco 15% Voto en blanco
124 No decidido 16% NS/NR
124 Otros 7% Otros
124 Alejandro Gaviria 31% Alejandro Gaviria
124 Sergio Fajardo 29% Sergio Fajardo



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
124 Juan Manuel Galán 12% Juan Manuel Galán
124 Carlos Amaya 8% Carlos Amaya
124 Jorge Enrique Robledo 6% Jorge Enrique Robledo
124 No sabe / No responde 6% NS/NR
124 Otros 10% Otros
125 Federico Gutierrez 40% Federico Gutierrez
125 Alex Char 19% Alejandro Char
125 Enrique Peñalosa 12% Enrique Peñalosa
125 David Barguil 4% David Barguil
125 Aydée Lizarazo 15% Aydée Lizarazo
125 Sergio Fajardo 31% Sergio Fajardo
125 Alejandro Gaviria 29% Alejandro Gaviria
125 Juan Manuel Galán 11% Juan Manuel Galán
125 Carlos Amaya 7% Carlos Amaya
125 Jorge Enrique Robledo 4% Jorge Enrique Robledo
127 Gustavo Petro 79% Gustavo Petro
127 Francia Márquez 14% Francia Márquez
127 Camilo Romero 6% Camilo Romero
127 Arelis Uriana 2% Arelis Uriana
127 Alfredo Saade 0% Alfredo Saade
127 Federico Gutierrez 29% Federico Gutierrez
127 Alex Char 25% Alejandro Char
127 Enrique Peñalosa 19% Enrique Peñalosa
127 David Barguil 16% David Barguil
127 Aydée Lizarazo 12% Aydée Lizarazo
127 Sergio Fajardo 38% Sergio Fajardo
127 Alejandro Gaviria 13% Alejandro Gaviria
127 Juan Manuel Galán 24% Juan Manuel Galán
127 Carlos Amaya 15% Carlos Amaya
127 Jorge Enrique Robledo 11% Jorge Enrique Robledo
128 Gustavo Petro 82% Gustavo Petro
128 Francia Márquez 11% Francia Márquez
128 Camilo Romero 6% Camilo Romero
128 Arelis Uriana 2% Arelis Uriana
128 Alfredo Saade 0% Alfredo Saade
128 Federico Gutierrez 33% Federico Gutierrez
128 Alex Char 29% Alejandro Char
128 Enrique Peñalosa 12% Enrique Peñalosa
128 David Barguil 21% David Barguil
128 Aydée Lizarazo 4% Aydée Lizarazo
128 Sergio Fajardo 38% Sergio Fajardo
128 Alejandro Gaviria 22% Alejandro Gaviria
128 Juan Manuel Galán 22% Juan Manuel Galán
128 Carlos Amaya 10% Carlos Amaya
128 Jorge Enrique Robledo 9% Jorge Enrique Robledo



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
128 Participación Pacto Histórico 38% Participación Pacto Histórico
128 Participación Equipo por Colombia 38% Participación Equipo por Colombia
128 Participación Centro Esperanza 24% Participación Centro Esperanza
127 Participación Pacto Histórico 38% Participación Pacto Histórico
127 Participación Equipo por Colombia 19% Participación Equipo por Colombia
127 Participación Centro Esperanza 15% Participación Centro Esperanza
127 Ninguno 28% NS/NR
129 Gustavo Petro 32% Gustavo Petro
129 Federico Gutierrez 23% Federico Gutierrez
129 Rodolfo Hernández 10% Rodolfo Hernández
129 Sergio Fajardo 10% Sergio Fajardo
129 Ingrid Betancourt 3% Ingrid Betancourt
129 Enrique Gómez 1% Enrique Gómez
129 Luis Pérez Gutiérrez 0% Luis Pérez Gutiérrez
129 Otros 1% Otros
129 Voto en blanco 5% Voto en blanco
129 Ninguno 2% NS/NR
129 No sabe / No responde 13% NS/NR
130 Gustavo Petro 37% Gustavo Petro
130 Federico Gutierrez 19% Federico Gutierrez
130 Voto en blanco 16% Voto en blanco
130 Rodolfo Hernández 11% Rodolfo Hernández
130 Sergio Fajardo 10% Sergio Fajardo
130 No sabe / No responde 5% NS/NR
130 Ingrid Betancourt 2% Ingrid Betancourt
130 Enrique Gómez 0% Enrique Gómez
130 Luis Pérez Gutiérrez 0% Luis Pérez Gutiérrez
131 Participación Pacto Histórico 51% Participación Pacto Histórico
131 Participación Equipo por Colombia 28% Participación Equipo por Colombia
131 Participación Centro Esperanza 21% Participación Centro Esperanza
131 No sabe / No responde 15% NS/NR
131 No votaría 14% NS/NR
131 Gustavo Petro 88% Gustavo Petro
131 Francia Márquez 6% Francia Márquez
131 Camilo Romero 4% Camilo Romero
131 Arelis Uriana 2% Arelis Uriana
131 Alfredo Saade 0% Alfredo Saade
131 Federico Gutierrez 53% Federico Gutierrez
131 Alejandro Char 23% Alejandro Char
131 David Barguil 16% David Barguil
131 Enrique Peñalosa 6% Enrique Peñalosa
131 Aydée Lizarazo 2% Aydée Lizarazo
131 Sergio Fajardo 50% Sergio Fajardo
131 Alejandro Gaviria 19% Alejandro Gaviria
131 Juan Manuel Galán 15% Juan Manuel Galán



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
131 Carlos Amaya 11% Carlos Amaya
131 Jorge Enrique Robledo 6% Jorge Enrique Robledo
132 Gustavo Petro 37% Gustavo Petro
132 Federico Gutierrez 25% Federico Gutierrez
132 Rodolfo Hernández 10% Rodolfo Hernández
132 Sergio Fajardo 8% Sergio Fajardo
132 Ingrid Betancourt 2% Ingrid Betancourt
132 John Milton Rodríguez 1% John Milton Rodríguez
132 Enrique Gómez 1% Enrique Gómez
132 Luis Pérez Gutiérrez 0% Luis Pérez Gutiérrez
132 Otros 0% Otros
132 Voto en blanco 8% Voto en blanco
132 Ninguno 3% NS/NR
132 No sabe / No responde 6% NS/NR
133 Gustavo Petro 34% Gustavo Petro
133 Federico Gutierrez 25% Federico Gutierrez
133 Sergio Fajardo 10% Sergio Fajardo
133 Rodolfo Hernández 9% Rodolfo Hernández
133 Ingrid Betancourt 3% Ingrid Betancourt
133 Enrique Gómez 2% Enrique Gómez
133 Luis Pérez Gutiérrez 0% Luis Pérez Gutiérrez
133 John Milton Rodríguez 0% John Milton Rodríguez
133 Voto en blanco 10% Voto en blanco
133 No sabe / No responde 7% NS/NR
134 Gustavo Petro 34% Gustavo Petro
134 Federico Gutierrez 23% Federico Gutierrez
134 Rodolfo Hernández 12% Rodolfo Hernández
134 Sergio Fajardo 9% Sergio Fajardo
134 Ingrid Betancourt 2% Ingrid Betancourt
134 John Milton Rodríguez 1% John Milton Rodríguez
134 Luis Pérez Gutiérrez 0% Luis Pérez Gutiérrez
134 Enrique Gómez 0% Enrique Gómez
134 Voto en blanco 4% Voto en blanco
134 Ninguno 2% NS/NR
134 No sabe / No responde 12% NS/NR
135 Gustavo Petro 43% Gustavo Petro
135 FEderico Gutierrez 22% Federico Gutierrez
135 Sergio Fajardo 9% Sergio Fajardo
135 Rodolfo Hernández 12% Rodolfo Hernández
135 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
135 Otros 1% Otros
135 Voto en blanco 7% Voto en blanco
135 No sabe / No responde 5% NS/NR
135 No votaría 1% NS/NR
136 Gustavo Petro 38% Gustavo Petro



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
136 FEderico Gutierrez 24% Federico Gutierrez
136 Rodolfo Hernández 10% Rodolfo Hernández
136 Sergio Fajardo 7% Sergio Fajardo
136 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
136 John Milton Rodríguez 1% John Milton Rodríguez
136 Luis Pérez Gutiérrez 0% Luis Pérez Gutiérrez
136 Enrique Gómez 0% Enrique Gómez
136 Otros 0% Otros
136 Voto en blanco 8% Voto en blanco
136 Ninguno 2% NS/NR
136 No sabe / No responde 9% NS/NR
137 Gustavo Petro 44% Gustavo Petro
137 FEderico Gutierrez 27% Federico Gutierrez
137 Rodolfo Hernández 14% Rodolfo Hernández
137 Sergio Fajardo 7% Sergio Fajardo
137 John Milton Rodríguez 2% John Milton Rodríguez
137 Enrique Gómez 1% Enrique Gómez
137 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
137 Luis Pérez Gutiérrez 1% Luis Pérez Gutiérrez
137 Voto en blanco 6% Voto en blanco
138 Gustavo Petro 36% Gustavo Petro
138 FEderico Gutierrez 31% Federico Gutierrez
138 Rodolfo Hernández 12% Rodolfo Hernández
138 Sergio Fajardo 7% Sergio Fajardo
138 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
138 John Milton Rodríguez 1% John Milton Rodríguez
138 Enrique Gómez 1% Enrique Gómez
138 Luis Pérez Gutiérrez 0% Luis Pérez Gutiérrez
138 Voto en blanco 6% Voto en blanco
138 No sabe / No responde 4% NS/NR
139 Gustavo Petro 40% Gustavo Petro
139 Federico Gutierrez 21% Federico Gutierrez
139 Voto en blanco 13% Voto en blanco
139 Rodolfo Hernández 12% Rodolfo Hernández
139 Sergio Fajardo 7% Sergio Fajardo
139 No sabe / No responde 6% NS/NR
139 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
139 Enrique Gómez 0% Enrique Gómez
139 Luis Pérez Gutiérrez 0% Luis Pérez Gutiérrez
140 Gustavo Petro 38% Gustavo Petro
140 Federico Gutierrez 23% Federico Gutierrez
140 Rodolfo Hernández 16% Rodolfo Hernández
140 Sergio Fajardo 7% Sergio Fajardo
140 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
140 John Milton Rodríguez 1% John Milton Rodríguez



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
140 Enrique Gómez 0% Enrique Gómez
140 Voto en blanco 6% Voto en blanco
140 Ninguno 2% NS/NR
140 No sabe / No responde 6% NS/NR
141 Gustavo Petro 36% Gustavo Petro
141 Federico Gutierrez 29% Federico Gutierrez
141 Rodolfo Hernández 11% Rodolfo Hernández
141 Sergio Fajardo 9% Sergio Fajardo
141 Ingrid Betancourt 2% Ingrid Betancourt
141 John Milton Rodríguez 1% John Milton Rodríguez
141 Enrique Gómez 1% Enrique Gómez
141 Voto en blanco 11% Voto en blanco
142 Gustavo Petro 37% Gustavo Petro
142 Federico Gutierrez 21% Federico Gutierrez
142 Rodolfo Hernández 15% Rodolfo Hernández
142 Voto en blanco 6% Voto en blanco
142 No sabe / No responde 10% NS/NR
142 Sergio Fajardo 6% Sergio Fajardo
142 Enrique Gómez 1% Enrique Gómez
142 John Milton Rodríguez 1% John Milton Rodríguez
142 Luis Pérez Gutiérrez 1% Luis Pérez Gutiérrez
142 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
143 No sabe / No responde 59% NS/NR
143 Voto en blanco 14% Voto en blanco
143 Gustavo Petro 12% Gustavo Petro
143 Federico Gutierrez 3% Federico Gutierrez
143 Sergio Fajardo 3% Sergio Fajardo
143 Maria Fernanda Cabal 2%
143 Alejandro Gaviria 2,31 Alejandro Gaviria
143 Rodolfo Hernández 2% Rodolfo Hernández
143 Otros 2% Otros
143 Óscar Iván Zuluaga 1% Óscar Iván Zuluaga
143 Juan Manuel Galán 0% Juan Manuel Galán
143 Francia Márquez 0% Francia Márquez
143 Roy Barreras 0%
143 Miguel Ceballos 0%
143 Enrique Peñalosa 0%
143 Juan Fernando Cristo 0%
143 Juan Carlos Echeverry 0%
143 Mauricio Cárdenas 0%
144 Gustavo Petro 41% Gustavo Petro
144 Federico Gutierrez 24% Federico Gutierrez
144 Rodolfo Hernández 22% Rodolfo Hernández
144 Sergio Fajardo 5% Sergio Fajardo
144 John Milton Rodríguez 1% John Milton Rodríguez



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
144 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
144 Enrique Gómez 0% Enrique Gómez
144 Voto en blanco 7% Voto en blanco
145 Gustavo Petro 41% Gustavo Petro
145 Federico Gutierrez 27% Federico Gutierrez
145 Rodolfo Hernández 21% Rodolfo Hernández
145 Sergio Fajardo 5% Sergio Fajardo
145 John Milton Rodríguez 1% John Milton Rodríguez
145 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
145 Enrique Gómez 0% Enrique Gómez
145 Voto en blanco 5% Voto en blanco
146 Gustavo Petro 38% Gustavo Petro
146 Federico Gutierrez 31% Federico Gutierrez
146 Rodolfo Hernández 20% Rodolfo Hernández
146 Sergio Fajardo 4% Sergio Fajardo
146 John Milton Rodríguez 1% John Milton Rodríguez
146 Ingrid Betancourt 1% Ingrid Betancourt
146 Enrique Gómez 1% Enrique Gómez
146 Voto en blanco 2% Voto en blanco
146 No sabe / No responde 2% NS/NR
147 Gustavo Petro 40% Gustavo Petro
147 Federico Gutierrez 27% Federico Gutierrez
147 Rodolfo Hernández 21% Rodolfo Hernández
147 Sergio Fajardo 9% Sergio Fajardo
147 Ingrid Betancourt 0% Ingrid Betancourt
147 Voto en blanco 3% Voto en blanco
148 Gustavo Petro 45% Gustavo Petro
148 Federico Gutierrez 20% Federico Gutierrez
148 Rodolfo Hernández 20% Rodolfo Hernández
148 Sergio Fajardo 5% Sergio Fajardo
148 Otros 1% Otros
148 Voto en blanco 4% Voto en blanco
148 No sabe / No responde 1% NS/NR
148 No sabe / No responde 3% NS/NR
150 Gustavo Petro 39% Gustavo Petro
150 Rodolfo Hernández 41% Rodolfo Hernández
150 Voto en blanco 5% Voto en blanco
150 No sabe / No responde 14% NS/NR
150 Ninguno 1% NS/NR
151 Gustavo Petro 46% Gustavo Petro
151 Rodolfo Hernández 50% Rodolfo Hernández
151 Voto en blanco 4% Voto en blanco
149 Gustavo Petro 42% Gustavo Petro
149 Rodolfo Hernández 26% Rodolfo Hernández
149 Federico Gutierrez 23% Federico Gutierrez



Codigo encuesta Candidato Intencion (%) Nombre estandar
149 Sergio Fajardo 6% Sergio Fajardo
149 Otros 0% Otros
149 Voto en blanco 3% Voto en blanco
152 Rodolfo Hernández 55% Rodolfo Hernández
152 Gustavo Petro 45% Gustavo Petro
153 Rodolfo Hernández 41% Rodolfo Hernández
153 Gustavo Petro 45% Gustavo Petro
153 Voto en blanco 3% Voto en blanco
153 Ninguno 2% NS/NR
153 No sabe / No responde 9% NS/NR
154 Rodolfo Hernández 47% Rodolfo Hernández
154 Gustavo Petro 43% Gustavo Petro
154 Voto en blanco 8% Voto en blanco
154 No sabe / No responde 2% NS/NR
155 Gustavo Petro 42% Gustavo Petro
155 Rodolfo Hernández 41% Rodolfo Hernández
155 Voto en blanco 13% Voto en blanco
155 No sabe / No responde 5% NS/NR
156 Rodolfo Hernández 47,90% Rodolfo Hernández
156 Gustavo Petro 47,10% Gustavo Petro
156 Voto en blanco 5,00% Voto en blanco
157 Rodolfo Hernández 48,20% Rodolfo Hernández
157 Gustavo Petro 47,20% Gustavo Petro
157 Voto en blanco 4,70% Voto en blanco
158 Rodolfo Hernández 35,00% Rodolfo Hernández
158 Gustavo Petro 45,00% Gustavo Petro
158 Voto en blanco 13,00% Voto en blanco
158 No sabe / No responde 7,00% NS/NR
159 Rodolfo Hernández 48,20% Rodolfo Hernández
159 Gustavo Petro 46,50% Gustavo Petro
159 Voto en blanco 5,30% Voto en blanco
160 Rodolfo Hernández 50,20% Rodolfo Hernández
160 Gustavo Petro 47,50% Gustavo Petro
160 Voto en blanco 2,40% Voto en blanco

ENCUESTAS 



Fuente: Resultados electorales elecciones presidenciales | primera y segunda vuelta, Colección 2018, Misión de Observación Electoral
Orden Candidato Partido Formula Votos 1a vuelta Porcentaje 1a vueltaVotos 2a vuelta Porcentaje 2a vuelta

1 Iván Duque Partido Centro Democrático Marta Lucía Ramírez 7.616.857 39% 10.398.589 54%
2 Gustavo Petro Coalición Petro Presidente Ángela María Robledo 4.855.069 25% 8.039.504 42%
3 Sergio Fajardo Coalición Colombia Claudia López 4.602.916 24% 0%
4 Germán Vargas LlerasCoalición Mejor Vargas Lleras - Ante todo ColombiaJuan Carlos Pinzón 1.412.392 7% 0%
5 Humberto de La CalleCoalición Partido Liberal y Partido Alianza Social IndependienteClara López Obregón 396.121 2% 0%
6 Jorge Antonio Trujillo Movimiento Político Todos Somos ColombiaFredy Obando Pinillo 65.767 0% 0%
8 Comité voto en blancoPartido de Reivindicación Étnica "PRE" 30.128 0% 0%
7 Viviane Morales Partido Somos Jorge Leyva 36.138 0% 0%

Voto en blanco 368.709 2% 807.924 4%
Votos nulos 242.002 1% 263.373 1%
Votos no marcados 47.675 0% 25.969 0%

Total válidos (suma) 19.384.097 19.246.017
Total válidos (oficial) 19.353.999 19.246.117



Fuente:  Registraduría.
Orden Candidato Coalición Votos Porcentaje Votos Porcentaje

1 Federico Gutiérrez Equipo por Colombia 2.160.329 54,18% Total válidos (suma) 3.987.120 32,59%
2 Alejandro Char Equipo por Colombia 706.587 17,72% Total oficial 4.142.937 33,86%
3 David Barguil Equipo por Colombia 629.187 15,78%
4 Aydée Lizarazo Equipo por Colombia 259.510 6,51%
5 Enrique Peñalosa Equipo por Colombia 231.507 5,81%
1 Gustavo Petro Pacto Histórico 4.487.551 80,51% Total válidos (suma) 5.573.894 45,55%
2 Francia Márquez Pacto Histórico 783.160 14,05% Total oficial 5.806.278 47,45%
3 Camilo Romero Pacto Histórico 226.982 4,07%
4 Arelis Uriana Pacto Histórico 54.541 0,98%
5 Alfredo Saade Pacto Histórico 21.660 0,39%
1 Sergio Fajardo Coalición Centro Esperanza 723.084 33,50% Total válidos (suma) 2.158.575 17,64%
2 Juan Manuel Galán Coalición Centro Esperanza 486.808 22,55% Total oficial 2.286.473 18,69%
3 Carlos Amaya Coalición Centro Esperanza 451.122 20,90%
4 Alejandro Gaviria Coalición Centro Esperanza 336.385 15,58%
5 Jorge Enrique RobledoCoalición Centro Esperanza 161.176 7,47%

TOTAL (Suma) 11.719.589
Fuente: Registraduría TOTAL (oficial) 12.235.688 100,00%

Orden Candidato Partido-Coalición Formula Votos 1a vuelta Porcentaje 1a vueltaVotos 2a vuelta Porcentaje 2a vuelta
1 Gustavo Petro Pacto Histórico Francia Márquez 8.541.617 40,3% 11.281.002 50,4%
2 Rodolfo Hernández Liga de Gobernantes Anticorrupción Marlén Castillo 5.965.335 28,2% 10.580.399 47,3%
3 Federico Gutiérrez Equipo por Colombia Rodrigo Lara Sánchez 5.069.448 23,9%
4 Sergio Fajardo Coalición Centro Esperanza Luis Gilberto Murillo 885.268 4,2%
5 John Milton RodríguezColombia Justa Libres Sandra de Las Lajas 271.372 1,3%
6 Enrique Gómez Movimiento de Salvación Nacional Carlos Cuartas 48.685 0,2%

Voto en blanco 365.764 2,0% 501.987 2,40%
Votos nulos 241.818 1,0% 271.667 1,2%
Votos no marcados 26.630 0,0% 23.615 0,1%

Total válidos (suma) 21.415.937 22.363.388
Total válidos (oficial) 21.441.605 22.656.956



Cálculos >>>



109 0-100
Variables Tipo variable Variable Categorias Cuenta Puntaje
Conteo Cuenta Recoleccion Presencial en hogares 62 85
Codigo Identificador encuesta Presencial 10 70
Encuestadora Descriptiva Telefónica en celular 4 40
Titulo Descriptiva Telefónica en hogares 14 55
Link Descriptiva Digital 5 15
Inscrita CNE Descriptiva Telefónica 9 25
Cliente Descriptiva N/A 5 0
Inicio campo Descriptiva Mixta 5 100
Fin campo Descriptiva
Dias campo Numérica
Publicacion Descriptiva
Universo Categórica
Multietapa Categórica
Recoleccion Categórica
Nacional Categórica
Zonas Categórica
Descripcion zonaDescriptiva
Encuestados Numérica
Habilitados Numérica
Votantes Numérica
MDE Numérica
Confianza Numérica
Num municipios Numérica
Num preguntas Numérica



118 0-100 0-100 0-100
Encuestadora Num EncuestasPuntaje Prom Dias CampoPuntaje CNE Puntaje
CELAG 8 35 16,8 3 No 0
CNC 23 100 5,3 10 Sí 100
Centro Regional de Consultoría Urabá 2 9 2,0 25 Sí 100
Cifras & Conceptos 4 17 4,0 13 Sí 100
Datexco 10 43 5,3 9 Sí 100
Guarumo 16 70 3,9 13 Sí 100
Invamer 15 65 4,5 11 Sí 100
JPG 2 9 3,5 14 Sí 100
Alianza Nacional de Mosqueteros 4 17 6,5 8 Sí 100
Yanhaas 13 57 6,2 8 Sí 100
Medilab App 2 9 0,5 100 No 0
Atlas Intel 3 13 2,7 19 No 0
Massive Caller 4 17 0,5 100 No 0
T&SE Tecnología & Servicios Electorales 9 39 16,1 3 Sí 100
GAD3 3 13 5 10 Sí 100
Invamer Aprobación 2 9 9 6 Sí 100



Total: 
57
Cod Encuestadora Publicacion Comentarios MDE Iván Duque Gustavo Petro Sergio Fajardo Germán Vargas LlerasHumberto de La CalleJorge Antonio TrujilloViviane Morales Voto en blanco NS/NR Check
1 Datexco 2017-02-06 3,27% 1% 13% 12% 10% 5% 0% 0% 0% 23% 64%
2 Centro Regional de Consultoría Urabá2017-03-01 2,20% 2% 14% 8% 19% 3% 0% 1% 0% 3% 49%
4 Invamer 2017-05-22 3,00% 0% 14% 10% 22% 5% 0% 0% 6% 0% 57%
5 Alianza Nacional de Mosqueteros 2017-06-01 2,20% 2% 13% 12% 22% 4% 0% 0% 0% 0% 53%
6 Cifras & Conceptos 2017-05-22 5,00% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
8 Datexco 2017-05-28 3,27% 1% 8% 12% 17% 2% 0% 0% 0% 31% 70%
9 Alianza Nacional de Mosqueteros 2017-07-01 2,00% 1% 18% 16% 15% 4% 0% 0% 12% 1% 66%
10 Datexco 2017-08-01 3,27% 0% 14% 10% 5% 3% 0% 0% 0% 31% 64%
11 Datexco 2017-09-07 3,27% 1% 11% 10% 7% 3% 0% 1% 0% 30% 63%
12 Guarumo 2017-10-01 2,60% 8% 10% 7% 8% 4% 0% 2% 21% 6% 66%
13 Yanhaas 2017-10-01 3,30% 1% 9% 7% 11% 2% 0% 1% 23% 13% 67%
15 Datexco 2017-10-30 3,27% 1% 13% 17% 8% 3% 0% 2% 0% 25% 69%
16 Guarumo 2018-01-01 4,00% 11% 10% 16% 9% 7% 0% 0% 19% 13% 85%
17 Yanhaas 2018-01-01 2,00% 6% 13% 15% 7% 5% 0% 0% 29% 8% 83%
18 CNC 2018-01-01 3,10% 9% 17% 26% 10% 9% 0% 0% 5% 15% 91%
19 Datexco 2018-01-21 2,93% 7% 14% 17% 7% 6% 0% 1% 16% 9% 77%
20 Yanhaas 2018-02-01 2,20% 6% 13% 14% 8% 4% 0% 1% 30% 8% 84%
21 Cifras & Conceptos 2018-02-01 4,60% 8% 16% 19% 10% 5% 0% 0% 7% 16% 81%
22 Invamer 2018-02-01 3,00% 9% 24% 20% 16% 11% 0% 2% 7% 0% 88%
23 Guarumo 2018-02-02 4,00% 12% 13% 15% 8% 7% 0% 0% 16% 12% 83%
24 CELAG 2018-02-28 2,80% 6% 19% 24% 14% 7% 0% 0% 8% 12% 90%
26 CNC 2018-02-22 3,80% 15% 22% 16% 8% 5% 0% 2% 20% 0% 88%
27 Guarumo 2018-03-04 2,70% 24% 23% 8% 6% 4% 0% 1% 13% 11% 90%
28 CNC 2018-03-08 3,60% 18% 21% 12% 7% 4% 0% 2% 18% 0% 82%
29 CELAG 2018-04-01 2,00% 24% 23% 18% 11% 6% 0% 1% 8% 5% 95%
32 Invamer 2018-03-22 3,00% 46% 27% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 73%
33 Guarumo 2018-03-25 2,50% 35% 22% 10% 7% 6% 0% 2% 12% 6% 100%
34 CNC 2018-04-03 3,40% 42% 26% 13% 6% 2% 0% 3% 8% 0% 100%
35 CNC 2018-04-04 3,40% 36% 22% 17% 6% 4% 0% 3% 11% 0% 99%
36 Yanhaas 2018-04-25 3,00% 40% 28% 11% 7% 3% 0% 2% 7% 4% 102%
37 Invamer 2018-04-27 3,00% 41% 31% 13% 8% 3% 0% 2% 2% 0% 100%
38 CELAG 2018-05-02 Primera vuelta 2,00% 34% 30% 14% 6% 3% 0% 1% 7% 5% 100%
39 CNC 2018-05-03 3,30% 38% 25% 17% 7% 4% 0% 2% 7% 0% 100%
41 Cifras & Conceptos 2018-05-10 Primera vuelta 4,50% 34% 23% 14% 13% 3% 0% 0% 7% 6% 99%
43 Datexco 2018-05-18 Primera vuelta 2,31% 36% 32% 16% 6% 2% 0% 0% 7% 0% 100%
44 JPG 2018-05-17 Primera vuelta 2,16% 36% 25% 14% 16% 4% 0% 0% 4% 0% 100%
45 Yanhaas 2018-05-17 Primera vuelta 3,20% 35% 26% 14% 6% 3% 0% 1% 8% 7% 100%
46 Invamer 2018-06-01 Primera vuelta 2,83% 42% 30% 16% 7% 2% 0% 0% 3% 0% 100%
47 Guarumo 2018-06-01 Primera vuelta 2,40% 38% 24% 16% 11% 2% 0% 0% 6% 2% 100%
48 Cifras y Conceptos 2018-05-18 Primera vuelta 3,60% 35% 24% 16% 14% 4% 1% 0% 5% 0% 99%
52 CNC 2018-06-01 3,00% 55% 35% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 0% 100%
63 Cifras y Conceptos 2017-08-03 5,00% 1% 9% 5% 8% 1% 0% 0% 0% 37% 61%
64 Invamer 2017-09-28 3,00% 7% 10% 21% 13% 8% 0% 0% 2% 0% 61%
65 Cifras y Conceptos 2017-11-26 4,50% 1% 14% 10% 9% 9% 0% 0% 0% 18% 61%
66 Invamer 2017-12-07 3,00% 8% 14% 19% 12% 9% 0% 0% 6% 0% 69%
67 CNC 2018-05-17 Primera vuelta 2,90% 36% 27% 18% 10% 4% 0% 0% 5% 0% 100%
68 Alianza Nacional de Mosqueteros 2018-05-17 Primera vuelta 2,16% 36% 25% 14% 16% 4% 0% 0% 4% 2% 102%

0% 0% 0% 0% 0% 0%
53 Yanhaas 2018-06-05 Segunda vuelta 3,20% 52% 34% 0% 0% 0% 0% 0% 14% 0% 100%
54 Invamer 2018-06-08 Segunda vuelta 2,83% 57% 37% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 100%
55 JPG 2018-06-06 Segunda vuelta 2,17% 50% 38% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 0% 100%
56 Datexco 2018-06-08 Segunda vuelta 2,31% 46% 40% 0% 0% 0% 0% 0% 14% 0% 100%
57 Guarumo 2018-06-11 Segunda vuelta 2,10% 53% 36% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 0% 100%
58 CELAG 2018-07-01 Segunda vuelta 2,20% 46% 40% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 7% 100%
59 Cifras & Conceptos 2018-06-08 Segunda vuelta 4,80% 45% 36% 0% 0% 0% 0% 0% 18% 0% 100%
60 Centro Regional de Consultoría Urabá2018-06-09 Segunda vuelta 2,36% 46% 39% 0% 0% 0% 0% 0% 15% 0% 100%
61 CNC 2018-06-08 Segunda vuelta 2,80% 51% 38% 0% 0% 0% 0% 0% 11% 0% 100%
62 Alianza Nacional de Mosqueteros 2018-07-01 Segunda vuelta N/A 50% 38% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 0% 100%



Total: 
57
Cod Encuestadora Publicacion Comentarios MDE Iván Duque Gustavo Petro Sergio Fajardo Germán Vargas LlerasHumberto de La CalleJorge Antonio TrujilloViviane Morales Voto en blanco NS/NR Check
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Total: 
57

Cod Encuestadora Publicacion Comentarios MDE
Federico 
Gutierrez Gustavo Petro Sergio Fajardo

Rodolfo 
Hernández Voto en blanco NS/NR Otros Check

100 Datexco 2021-03-16 2,8% 4,00% 19,00% 11,00% 4,00% 5,00% 13,00% 0,00% 69,00%
101 CNC 2021-03-26 2,3% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
102 Invamer 2021-04-21 4,6% 5,20% 38,30% 15,90% 0,00% 4,60% 16,90% 0,00% 91,40%
104 CNC 2021-06-23 2,4% 3,00% 21,00% 6,00% 0,00% 26,00% 28,00% 0,00% 98,00%
105 Guarumo 2021-04-28 2,5% 9,70% 24,20% 16,90% 0,00% 0,00% 18,10% 2,30% 81,80%
106 CELAG 2021-06-10 2,2% 4,90% 30,30% 14,70% 0,00% 9,90% 9,60% 4,20% 85,20%
107 Guarumo 2021-08-19 2,5% 8,90% 21,60% 12,70% 3,30% 10,80% 16,20% 7,10% 93,20%
108 Invamer 2021-09-13 4,4% 6,40% 30,20% 14,50% 11,00% 4,60% 0,00% 0,00% 87,50%
110 CNC 2021-10-14 2,4% 3,00% 19,70% 5,80% 4,60% 22,50% 26,80% 0,00% 93,50%
111 Datexco 2021-11-02 2,9% 6,00% 26,00% 10,00% 7,00% 9,00% 20,00% 0,00% 92,00%
112 Yanhaas 2021-12-14 2,8% 3,00% 25,00% 8,00% 13,00% 18,00% 8,00% 0,00% 90,00%
113 CNC 2021-09-08 2,0% 4,00% 17,00% 7,00% 5,00% 23,00% 27,00% 0,00% 93,00%
143 T&SE Tecnología & Servicios Electorales2021-11-08 3,5% 2,65% 11,51% 2,54% 2,06% 14,40% 58,69% 1,69% 93,54%
114 CNC 2021-12-07 1,5% 3,30% 25,40% 7,30% 11,00% 17,40% 12,40% 0,60% 90,80%
116 Invamer 2021-12-05 3,5% 11,40% 42,10% 18,90% 13,80% 1,20% 0,00% 0,00% 87,40%
117 Yanhaas 2021-12-08 2,8% 3,00% 25,00% 8,00% 13,00% 18,00% 8,00% 0,00% 90,00%
118 Guarumo 2022-02-06 2,5% 47,20% 90,60% 41,60% 84,40% 0,00% 0,00% 0,00% 391,90%
119 Yanhaas 2022-02-06 3,2% 3,00% 27,00% 7,00% 12,00% 19,00% 8,00% 0,00% 98,60%
120 CNC 2022-02-02 2,1% 4,00% 27,00% 6,00% 14,00% 11,00% 12,00% 1,00% 96,00%
121 CELAG 2022-02-08 2,2% 2,20% 28,10% 7,20% 4,10% 11,80% 25,20% 0,00% 95,60%
122 Medilab App 2022-02-05 N/A 7,00% 23,00% 11,00% 20,00% 8,00% 0,00% 0,00% 96,00%
123 Medilab App 2022-01-26 N/A 9,00% 18,00% 5,00% 15,00% 19,00% 8,00% 0,00% 98,00%
124 Massive Caller 2022-02-08 3,4% 8,00% 32,30% 28,80% 11,40% 14,90% 21,70% 16,60% 195,00%
125 Massive Caller 2022-02-18 Consultas 3,4% 40,40% 0,00% 31,10% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 172,50%
127 Invamer 2022-03-04 Consultas 2,9% 28,90% 78,60% 37,80% 0,00% 0,00% 28,40% 0,00% 400,10%
128 Guarumo 2022-03-06 Consultas 2,5% 33,40% 81,60% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 400,00%
129 CNC 2022-03-19 2,1% 23,00% 32,00% 10,00% 10,00% 5,00% 15,00% 1,00% 100,00%
130 Yanhaas 2022-03-21 3,2% 19,00% 37,00% 10,00% 11,00% 16,00% 5,00% 0,00% 100,50%
131 Atlas Intel 2022-03-12 Consultas 2,0% 53,40% 87,70% 49,60% 0,00% 0,00% 28,60% 0,00% 428,50% A partir de aquí los checks deberían ser 100%
132 CNC 2022-03-31 1,5% 24,50% 36,50% 8,40% 10,00% 8,10% 9,00% 0,30% 100,00%
133 Guarumo 2022-04-03 2,5% 25,00% 34,00% 9,50% 9,30% 10,30% 7,40% 0,00% 100,00%
134 CNC 2022-04-08 2,2% 23,00% 34,00% 9,00% 12,00% 4,00% 14,00% 0,00% 99,00%
135 CELAG 2022-04-21 2,2% 21,80% 42,60% 9,20% 11,50% 6,60% 6,50% 0,80% 100,00%
136 CNC 2022-04-21 1,4% 23,80% 38,00% 7,20% 9,60% 7,60% 10,90% 0,40% 100,00%
137 Invamer 2022-04-29 2,6% 26,70% 43,60% 6,50% 13,90% 5,70% 0,00% 0,00% 100,00%
138 Guarumo 2022-05-01 2,5% 30,60% 36,40% 6,90% 12,40% 5,70% 4,30% 0,00% 100,00%
139 Yanhaas 2022-05-11 Primera vuelta 3,2% 21,00% 40,00% 7,00% 12,00% 13,00% 6,00% 0,00% 100,60%
140 CNC 2022-05-13 1,2% 23,00% 38,00% 7,00% 16,00% 6,00% 8,00% 0,00% 100,00%
141 Massive Caller 2022-05-12 Primera vuelta 3,4% 28,90% 35,80% 8,70% 10,70% 11,10% 0,00% 0,00% 100,00%
142 T&SE Tecnología & Servicios Electorales2022-05-16 Primera vuelta 2,7% 21,40% 36,64% 6,06% 15,00% 6,19% 10,39% 0,00% 100,10%
144 CNC 2022-05-19 Primera vuelta 1,5% 23,90% 41,00% 4,50% 21,90% 6,60% 0,00% 0,00% 100,00%
145 Invamer 2022-05-19 Primera vuelta 2,7% 27,10% 40,60% 5,10% 20,90% 4,60% 0,00% 0,00% 100,00%
146 Guarumo 2022-05-20 Primera vuelta 2,5% 30,80% 37,90% 4,30% 20,30% 2,40% 2,20% 0,00% 100,00%
147 Atlas Intel 2022-05-20 Primera vuelta 2,0% 26,70% 40,00% 8,80% 21,40% 3,00% 0,00% 0,00% 100,10%
148 CELAG 2022-05-20 Primera vuelta 2,1% 20,10% 45,10% 4,90% 20,40% 3,60% 4,60% 1,30% 100,00%
149 GAD3 2022-05-21 Primera vuelta 3,2% 22,90% 42,20% 5,70% 26,40% 2,50% 0,00% 0,30% 100,00%
150 CNC 2022-05-31 2,8% 0,00% 39,00% 0,00% 41,00% 5,00% 15,00% 0,00% 100,00%
151 GAD3 2022-06-03 2,1% 0,00% 45,60% 0,00% 50,40% 4,00% 0,00% 0,00% 100,00%
152 Massive Caller 2022-06-01 Segunda vuelta 3,4% 0,00% 44,60% 0,00% 55,40% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%
153 CNC 2022-06-02 Segunda vuelta 2,1% 0,00% 49,88% 0,00% 45,55% 3,33% 11,10% 0,00% 109,87%
154 Guarumo 2022-06-05 2,5% 0,00% 43,40% 0,00% 46,60% 8,40% 1,90% 0,00% 100,30%
155 Yanhaas 2022-06-04 3,2% 0,00% 42,00% 0,00% 41,00% 13,00% 5,00% 0,00% 101,00%
156 GAD3 2022-06-11 Segunda vuelta 1,4% 0,00% 47,10% 0,00% 47,90% 5,00% 0,00% 0,00% 100,00%
157 Invamer 2022-06-10 Segunda vuelta 2,7% 0,00% 47,20% 0,00% 48,20% 4,70% 0,00% 0,00% 100,10%
158 Yanhaas 2022-06-11 Segunda vuelta 3,2% 0,00% 48,15% 0,00% 37,45% 13,91% 7,00% 0,00% 106,51%
159 Guarumo 2022-06-11 Segunda vuelta 2,5% 0,00% 46,50% 0,00% 48,20% 5,30% 0,00% 0,00% 100,00%
160 Atlas Intel 11/06/2022 Segunda vuelta 1% 0,00% 47,50% 0,00% 50,20% 2,40% 0,00% 0,00% 100,10%



Calificación>>>



Error acumulado 
de todos los 
candidatos

Candidato Iván Duque Gustavo Petro Sergio Fajardo Germán Vargas Lleras
Primera vuelta 39% 25% 24% 7%

iv -> intención de voto en la última encuesta publicada antes de primera vueltadr = diferencia entre el resultado final en puntos porcentuales y el límite más cercano del intervalo estimado por la encuesta0-100
Encuestadora iv_Iván Duque iv_Gustavo Petroiv_Sergio Fajardoiv_Germán Vargas Llerasdr_Iván Duque dr_Gustavo Petrodr_Sergio FajardoError absoluto ¿Participó?Puntaje
CELAG 34% 30% 14% 6% -3,0 3,1 -7,8 89,7 50 71
CNC 36% 27% 18% 10% -0,1 0,0 -3,1 9,6 50 150
Centro Regional de Consultoría Urabá 0% 0% 0% 0% N/A N/A N/A N/A 0 0
Cifras & Conceptos 34% 23% 14% 13% -0,5 0,0 -5,7 35,7 50 124 ERROR MIN 0,0
Datexco 36% 32% 16% 6% -0,3 4,5 -5,7 59,6 50 101 ERROR MAX 2,8
Guarumo 38% 24% 16% 11% 0,0 0,0 -5,6 35,9 50 124 FÓRMULA y = -0.988142 x + 109.486
Invamer 42% 30% 16% 7% 0,0 1,7 -4,9 26,9 50 133
JPG 36% 25% 14% 16% -1,1 0,0 -7,6 110,8 50 50
Alianza Nacional de Mosqueteros 36% 25% 14% 16% -1,1 0,0 -7,6 110,8 50 50
Sistema de Encuestas Electorales 0% 0% 0% 0% N/A N/A N/A N/A 0 0
T&SE Tecnología & Servicios Electorales 109
Yanhaas 35% 26% 14% 6% -0,8 0,0 -6,8 54,7 50 105

Promedio simple 36% 27% 15% 10% Los número positivos significan una sobrestimación respecto al resultado final obtenido por el candidato
Los números negativos significan una subestimación respecto al resultado final obtenido por los candidatos

Error acumulado 
de todos los 
candidatos

Candidato Iván Duque Gustavo Petro Voto en blanco
Segunda vuelta 54% 42% 4%

iv -> intención de voto en la última encuesta publicada antes de primera vueltadr = diferencia entre el resultado final en puntos porcentuales y el límite más cercano del intervalo estimado por la encuesta0-100
Encuestadora iv_Iván Duque iv_Gustavo Petroiv_Voto en blancoMDE d_Iván Duque d_Gustavo Petro d_Voto en blanco Error absoluto ¿Participó?Puntaje
CELAG 46% 40% 8% 2,20% -6,3 0,0 1,5 41,9 50 116
CNC 51% 38% 11% 2,80% -0,2 -1,2 4,2 19,1 50 136
Centro Regional de Consultoría Urabá 46% 39% 15% 2,36% -5,9 -0,7 9,0 117,6 50 50
Cifras & Conceptos 45% 36% 18% 4,80% -3,9 -0,8 9,5 106,1 50 60 ERROR MIN 0,0
Datexco 46% 40% 14% 2,31% -5,5 0,0 7,3 83,3 50 80 ERROR MAX 0,0
Guarumo 53% 36% 12% 2,10% 0,0 -3,9 5,4 44,4 50 114 FÓRMULA y = -0.877193 x + 103.158
Invamer 57% 37% 6% 2,83% 0,4 -1,9 0,0 3,6 50 150
JPG 50% 38% 12% 2,17% -1,6 -1,5 5,3 33,4 50 124
Alianza Nacional de Mosqueteros 50% 38% 12% 0,00% -3,8 -3,7 7,5 84,4 50 79
Sistema de Encuestas Electorales 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
Yanhaas 52% 34% 14% 3,20% 0,0 -4,8 6,8 69,3 50 92

Promedio simple 50% 38% 12% Los número positivos significan una sobrestimación respecto al resultado final obtenido por el candidato
Los números negativos significan una subestimación respecto al resultado final obtenido por los candidatos



Intervalos >>
Candidato Federico GutiérrezAlejandro Char Aydée Lizarazo
Consultas 54,18% 17,72% 6,51%

iv -> intención de voto en la última encuesta publicada antes de primera vueltadr = diferencia respecto al resultado final en puntos porcentuales 0-100
Encuestadora iv_FedericoGutiérreziv_AlejandroChariv_AydéeLizarazoMDE dr_FedericoGutiérrezdr_GustavoPetro dr_DavidBarguil Error absoluto ¿Participó?Puntaje
CELAG 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
CNC 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
Centro Regional de Consultoría Urabá 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
Cifras & Conceptos 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
Datexco 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
Guarumo 33% 29% 4% 2,50% -18,3 9,0 3,1 568,5 50 114
Invamer 29% 25% 12% 2,90% -22,4 4,1 0,0 822,7 50 64
JPG 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
Alianza Nacional de Mosqueteros 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
Sistema de Encuestas Electorales 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
Yanhaas 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
Medilab App 0% 0% 0% 0,00% N/A N/A N/A N/A 0 0
Massive Caller 40% 19% 15% 3,40% -10,4 0,0 -8,6 496,6 50 50
Atlas Intel 53% 23% 2% 2,00% 0,0 3,4 0,0 389,5 50 150

ERROR MIN 389,5
ERROR MAX 822,7
FÓRMULA y = -3.55872 x + 176.868

Promedio simple 31% 27% 8% Los número positivos significan una sobrestimación respecto al resultado final obtenido por el candidato
Los números negativos significan una subestimación respecto al resultado final obtenido por los candidatos

Candidato Federico GutiérrezGustavo Petro Rodolfo Hernández
Intervalos >>

Error acumulado 
de todos los 
candidatos

Primera vuelta 23,9% 40,3% 28,2%
iv -> intención de voto en la última encuesta publicada antes de primera vueltadr = diferencia respecto al resultado final en puntos porcentuales 0-150

Encuestadora iv_FedericoGutiérreziv_GustavoPetroiv_RodolfoHernándezMDE dr_FedericoGutiérrezdr_GustavoPetro dr_IngridBetancourtError absoluto ¿Participó?Puntaje
CELAG 20,1% 45,1% 20,4% 2,1% -1,7 2,7 N/A 42,0 50 132
CNC 23,9% 41,0% 21,9% 1,5% 0,0 0,0 0,0 32,2 50 136
Guarumo 30,8% 37,9% 20,3% 2,5% 4,4 0,0 0,0 47,9 50 130
Invamer 27,1% 40,6% 20,9% 2,7% 0,5 0,0 0,0 20,9 50 141
Atlas Intel 26,7% 40,0% 21,4% 2,0% 0,8 0,0 0,0 26,8 50 139
T&SE Tecnología & Servicios Electorales 21,4% 36,6% 15,0% 2,7% 0,0 -1,0 0,0 110,2 50 103
Yanhaas 21,0% 40,0% 12,0% 3,2% 0,0 0,0 0,0 228,5 50 53
Massive Caller 28,9% 35,8% 10,7% 3,4% 1,6 -1,1 0,0 234,9 50 50
GAD3 22,9% 42,2% 26,4% 3,2% 0,0 0,0 N/A 0,0 50 150

ERROR MIN 0
ERROR MAX 235
FÓRMULA y = -0.425713 x + 100

Promedio simple 24% 40% 19% Los número positivos significan una sobrestimación respecto al resultado final obtenido por el candidato
Los números negativos significan una subestimación respecto al resultado final obtenido por los candidatos

Intervalos >>

Error acumulado 
de todos los 
candidatos

Candidato Gustavo Petro Rodolfo HernándezVoto en blanco
Segunda vuelta 50% 47% 2,4%

iv -> intención de voto en la última encuesta publicada antes de primera vueltadr = diferencia respecto al resultado final en puntos porcentuales 0-100
Encuestadora iv_GustavoPetroiv_RodolfoHernándeziv_Voto en blancoMDE dr_GustavoPetro dr_RodolfoHernándezd_Voto en blancoError absoluto ¿Participó?Puntaje
CNC 49,9% 45,6% 3,3% 2,10% 0,0 0,0 0,0 0,0 50 150
Guarumo 46,5% 48,2% 5,3% 2,50% -1,4 0,0 0,4 2,2 50 148
Invamer 47,2% 48,2% 4,7% 2,70% -0,5 0,0 0,0 0,3 50 150
Yanhaas 48,2% 37,5% 13,9% 3,20% 0,0 -6,7 8,3 113,4 50 56
Massive Caller 44,6% 55,4% 0,0% 3,40% -2,4 4,7 N/A 27,9 50 127
Atlas Intel 47,5% 50,2% 2,4% 1,00% -1,9 1,9 0,0 7,3 50 144
GAD3 47,1% 47,9% 5,0% 1,40% -1,9 0,0 1,2 5,2 50 146

Promedio simple 47% 48% 6% Los número positivos significan una sobrestimación respecto al resultado final obtenido por el candidato
Los números negativos significan una subestimación respecto al resultado final obtenido por los candidatos

ERROR MIN 0,0
ERROR MAX 113,4
FÓRMULA y = -0.831947 x + 100



Metodología y transparencia Desempeño TOTALES
Metodología y transparencia Desempeño Resultado PuntajeMyT RankingSobre10 PuntajeD RankingSobre10 Resultado RankingSobre10

Encuestadora Mediciones Inscrita a CNE Dias campo Municipios Recoleccion Filtro votantespv 2018 sv 2018 cons 2022 pv 2022 sv 2022 Puntaje Sobre 10 Encuestadora Puntaje Semáforo Encuestadora
CELAG 35 0 3 4 66 100 116 116 0 132 0 4701 5,3

TA
B

LA
 S

IM
PL

IF
IC

A
D

A

CELAG 926 7,3 3774 4,8 4701 5,3 Confiable Invamer; CNC; Atlas Intel; Guarumo
CNC 100 100 10 6 82 100 150 136 0 136 150 8137 9,1 CNC 1265 10,0 6872 8,8 8137 9,1 Regular Celag, GAD3, T&SE, Yanhaas
Centro Regional de Consultoría Urabá 9 100 25 16 33 100 0 50 0 0 0 1220 1,4 Centro Regional de Consultoría Urabá 920 7,3 300 0,4 1220 1,4 Dudoso

Cifas y Conceptos, Datexco, Medilab AppCifras & Conceptos 17 100 13 5 60 75 124 60 0 0 0 1972 2,2 Cifras & Conceptos 867 6,8 1106 1,4 1972 2,2 Dudoso
Datexco 43 100 9 2 61 100 101 80 0 0 0 2110 2,4 Datexco 1026 8,1 1084 1,4 2110 2,4
Guarumo 70 100 13 5 66 94 124 114 114 130 148 8898 10,0 Guarumo 1095 8,7 7803 10,0 8898 10,0 Dudoso Massive Caller; Medilab App
Invamer 65 100 11 7 84 100 133 150 64 141 150 8917 10,0 Invamer 1214 9,6 7703 9,9 8917 10,0
JPG 9 100 14 9 85 100 50 124 0 0 0 2165 2,4 JPG 1122 8,9 1043 1,3 2165 2,4
Alianza Nacional de Mosqueteros 17 100 8 0 28 25 50 79 0 0 0 1196 1,3 Alianza Nacional de Mosqueteros 422 3,3 775 1,0 1196 1,3
Medilab App 9 0 100 0 15 100 0 0 0 0 0 893 1,0 Medilab App 893 7,1 0 0,0 893 1,0
Massive Caller 17 0 100 0 25 50 0 0 50 50 127 4330 4,9 Massive Caller 709 5,6 3783 4,8 4330 4,9
Yanhaas 57 100 8 7 85 100 105 92 0 53 56 4492 5,0 Yanhaas 1193 9,4 3137 4,0 4492 5,0
T&SE Tecnología & Servicios Electorales 39 100 3 68 55 100 124 114 0 103 0 4522 5,1 T&SE Tecnología & Servicios Electorales 1236 9,8 3285 4,2 4522 5,1
GAD3 13 100 10 2 40 100 0 0 0 150 146 6180 6,9 GAD3 866 6,8 5314 6,8 6180 6,9
Atlas Intel 13 0 8 56 15 100 0 0 150 139 144 7734 8,7 Atlas Intel 851 6,7 6883 8,8 7734 8,7
Invamer Poll 0 0 3 N/A N/A 100 0

^^ Los números de esta tabla representan puntajes de 0 a 100, en los que 100 representa el máximo puntaje posible de 
acuerdo con la calificación de las categorías correspondientes para cada variable.

13
Confiable 7 Confiable 4 Confiable 4 Confiable Mayor a 7,5

* Las variables con valor = 0 no fueron reportadas por la encuestadora Regular 7 Regular 1 Regular 4 Regular Entre 5 y 7,5
Proporción 10% 10% 20% 30% 30% Dudoso 1 Dudoso 10 Dudoso 7 Dudoso Menor a 5
Pesos 2 1 3 4 5 5 6 6 12 18 18 3:1 desempeño sobre metodologia 15 15 15
Proporción de los pesos 20 60 3

Fórmulas usadas 150 136 0 136 150 8137 9,1
Valores del CNC



Otros>>>



Sólo los que llegaron a primera vuelta
Candidato Candidato estandar
Alejandro Ordoñez
Alejandro Ordoñez (firmas)
Alejandro Ordoñez Maldonado
Alvaro Uribe
Angelino Garzón
Antonio Navarro
Antonio Navarro Wolff
Antonio Navarro Wolff (Alianza Verde)
Aurelio Irragorry
Carlos Caicedo
Carlos Caicedo Omar
Carlos Holmes
Carlos Holmes Trujillo
Carlos Holmes Trujillo (Centro Democrático)
Carlos Homes Trujillo
Clara López
Clara López 
Clara López (firmas)
Clara López Obregón
Claudia López
Claudia López (Alianza Verde)
David Barguil (Conservador)
Edinson Delgado
En blanco Voto en blanco
Francisco Santos
Frank Pearl
Frank Pearl González
Germán Vargas Germán Vargas Lleras
German Vargas Lleras Germán Vargas Lleras
Germán Vargas Lleras Germán Vargas Lleras
Germán Vargas Lleras - Juan Carlos Pinzón Germán Vargas Lleras
Germán Vargas y Juan Carlos Pinzón Germán Vargas Lleras
Germán Vargs Lleras (firmas) Germán Vargas Lleras
Gustavo Petro Gustavo Petro
Gustavo Petro Gustavo Petro
Gustavo Petro - Ángela María Robledo Gustavo Petro
Gustavo Petro (Progresistas) Gustavo Petro
Gustavo Petro Urrego Gustavo Petro
Gustavo Petro y Ángela Robledo Gustavo Petro
Humberto de la Calle Humberto de La Calle
Humberto de la Calle - Clara López Humberto de La Calle
Humberto de la Calle (Liberal) Humberto de La Calle
Humberto de la Calle Lombana Humberto de La Calle
Humberto de la Calle y Clara López Humberto de La Calle
Indeciso NS/NR
Indecisos NS/NR
Indecisos NS/NR
Iván Cepeda Iván Duque
Iván Duque Iván Duque
Iván Duque Iván Duque
Iván Duque - Marta Lucía Ramírez Iván Duque



Iván Duque - Martha Lucía Ramírez Iván Duque
Iván Duque - Martha Lucía Ramírez - Alejandro OrdoñezIván Duque
Iván Duque (Centro Democrático) Iván Duque
Iván Duque Marquez Iván Duque
Iván Duque Márquez Iván Duque
Jairo Clopatofsky
Jesús Guerrero
Jorge Antonio Trujillo Jorge Antonio Trujillo
Jorge Antonio Trujillo y Fredy Obando Jorge Antonio Trujillo
Jorge Enrique Robledo
Jorge Enrique Robledo (Polo Democrático)
Jorge Robledo
Juan Carlos Pinzón
Juan Carlos Pinzón (firmas)
Juan Carlos Pinzón Bueno
Juan Fernando Cristo
Juan Fernando Cristo (Liberal)
Juan Manuel Galán
Juan Manuel Galán (Liberal)
Luis Alberto Moreno
Luis Alfredo Ramos
Luis Alfredo Ramos (firmas)
Luis Fernando Velasco
Mara Lucía Ramírez
María del Rosario Guerra
María del Rosario Guerra (Centro Democrático)
Marta L. Ramírez
Marta Lucía Ramírez
Marta Lucía Ramírez Blanco
Martha Lucía Ramíre (Conservador)
Martha Lucía Ramírez
Mauricio Cárdenas
Ninguno NS/NR
Ninguno/No sabe NS/NR
No responde NS/NR
No sabe NS/NR
No sabe / No responde NS/NR
No sabe/No responde NS/NR
No va a votar NS/NR
NS/NR NS/NR
Oscar Iván Zuluaga
Otro
Otros
Paloma Valencia
Paloma Valencia (Centro Democrático)
Partido Reinvindicación Étnica "PRE" Comité voto en blanco
Piedad Córdoba
Piedad Córdoba - Jaime Araujo
Piedad Córdoba (firmas)
Piedad Córdoba Ruiz
Promotores voto en blanco
Rafael Nieto
Rafael Nieto Loaiza



Rafael Nieto Loaiza (Centro Democrático)
Rodrigo Londoño
Rodrigo Londoño - Timochenko
Rodrigo Londoño "Timochenko"
Rodrigo Londoño (Timochenko)
Rodrigo Londoño Echeverri "Timochenko"
Roy Barreras
Sergio Fajardo Sergio Fajardo
Sergio Fajardo - Claudia López Sergio Fajardo
Sergio Fajardo (Alianza Verde) Sergio Fajardo
Sergio Fajardo Valderrama Sergio Fajardo
Sergio Fajardo y Claudia López Sergio Fajardo
Simón Gaviria
Timochenko
Ubeimar Delgado
Vivian Morales Viviane Morales
Vivian Morales - Jorge Leyva Viviane Morales
Vivian Morales (Liberal) Viviane Morales
Viviane Morales Viviane Morales
Viviane Morales Hoyos Viviane Morales
Votaría en blanco Voto en blanco
Voto en blanco Voto en blanco
El que ponga Uribe
Alejandro Char Alejandro Char
Alejandro Gaviria Alejandro Gaviria
Ángela Robledo
Camilo Romero
David Barguil
Dilian Francisca Toro
Enrique Peñalosa
Federico Gutierrez Federico Gutierrez
Juan Carlos Echeverry
Luis Pérez
Maria Fernanda Cabal
Miguel Cballos
Óscar Iván Zuluaga Óscar Iván Zuluaga
Paloma Valencia
Rodolfo Hernández Rodolfo Hernández
Rodrigo Lara
Tomás Uribe
No votaría
Miguel Ceballos
Carlos Amaya
Francia Márquez
Aydeé Lizarazo
Arelis Uriana Guariyú
John Milton Rodríguez
Ingrid Betancourt Ingrid Betancourt
Alfredo Saade
Luis Pérez Gutiérrez Luis Pérez Gutiérrez
No decidido NS/NR
Arelis Uriana
Federico Gutierrez Federico Gutierrez



Alex Char Alejandro Char
David Barguil David Barguil
Aydée Lizarazo Aydée Lizarazo
Enrique Peñalosa Enrique Peñalosa
Gustavo Petro Gustavo Petro
Francia Márquez Francia Márquez
Camilo Romero Camilo Romero
Arelis Uriana Arelis Uriana
Alfredo Saade Alfredo Saade
Sergio Fajardo Sergio Fajardo
Juan Manuel Galán Juan Manuel Galán
Carlos Amaya Carlos Amaya
Alejandro Gaviria Alejandro Gaviria
Jorge Enrique Robledo Jorge Enrique Robledo
Participación Pacto Histórico Participación Pacto Histórico
Participación Centro Esperanza Participación Centro Esperanza
Participación Equipo por Colombia Participación Equipo por Colombia
Enrique Gómez Enrique Gómez
Otros Otros
John Milton Rodríguez John Milton Rodríguez



128 Gustavo Petro 33% Gustavo Petro
128 Sergio Fajardo 9% Sergio Fajardo
128 Rodolfo Hernández8% Rodolfo Hernández
128 Federico Gutierrez 8% Federico Gutierrez
128 Alejandro Char 6% Alejandro Char
128 Óscar Iván Zuluaga5% Óscar Iván Zuluaga
128 David Barguil 5% David Barguil
128 Alejandro Gaviria 4% Alejandro Gaviria
128 Juan Manuel Galán3% Juan Manuel Galán
128 Ingrid Betancourt 3% Ingrid Betancourt
128 Francia Márquez 3% Francia Márquez
128 Carlos Amaya 2% Carlos Amaya
128 Enrique Peñalosa 1% Enique Peñalosa
128 Jorge Enrique Robledo1% Jorge Enrique Robledo
128 Arelis Uriana 1% Arelis Uriana
128 Camilo Romero 1% Camilo Romero
128 Aydeé Lizarazo 0% Aydée Lizarazo
128 Alfredo Saade 0% Alfredo Saade
128 Voto en blanco 5% Voto en blanco
128 Ninguno 2% NS/NR
128 No sabe / No responde2% NS/NR


